                    04.12.2018   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

                       Başkan; Değerli Meclis üyesi arkadaşlar hoş geldiniz. Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2018 yılı Aralık ayı olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.                      

                       Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (8) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (7) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                       Belediye ve  Meclis Başkanı  Selim ÖZBALCI’nın rahatsızlığı nedeniyle raporlu olması,  Meclis Üyesi Mehmet KOCA, Hakkı PAMUK ve Rüstem TOPALOĞLU’nun izinli olmalarından dolayı toplantıya katılmadıkları tespit edildi.

                       Gündeme geçildi.


           KARAR -48- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 19.11.2018 tarihli yazısı okundu.   

                                                             BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi  : Samsun Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/10/2018 tarih ve 442 nolu kararı.

                        Ladik Belediye Meclisimizin 07/08/2018 tarih ve 35 sayılı Meclis Kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notları değişikliğinde, açıklama raporunda yer alan 5, 6 ve 7 nolu maddeleri Samsun Büyükşehir Belediye Meclisince kabul edilmemiştir. Değişikliğini talep etmiş olduğumuz plan notları, mevcut imar planımızın uygulanmasına uygun olduğu ve diğer İlçe Belediyelerinde de uygulandığı öngörülerek Samsun Büyükşehir Belediye Meclisinin ilgi kararına itirazımızın  Belediyemiz Meclisince görüşülerek karara bağlanması hususunu   olurlarınıza arz ederim.

                        Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                        Belediye Meclisimizin 07/08/2018 tarih ve 35 sayılı Meclis Kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notları değişikliğinde, açıklama raporunda yer alan  ve 12/10/2018 tarih ve 442 karar nolu  Samsun Büyükşehir Belediye Meclisince kabul edilmeyen 5, 6 ve 7 nolu maddeler ile birlikte değişikliğini talep etmiş olduğumuz plan notları, mevcut imar planımızın uygulanmasına uygun olduğu ve diğer İlçe Belediyelerinde de uygulandığı öngörülerek Samsun Büyükşehir Belediye Meclisinin ilgi kararına 30 günlük askı süresi içerisinde itiraz edilmesine Belediyemiz Meclisince oy birliği ile karar verildi.

