01.12.2020 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR                                         
                                               Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar,  Meclis Toplantımıza hoş geldiniz. İlçemiz ve Ülkemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileğiyle Aralık Ayı Olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.                      

                                               Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.         

                                               Başkan; Arkadaşlar, Belediyemiz Meclis Üyesi Kenan TOKER’in babasının vefatından dolayı izinli olması   nedeniyle  toplantıya katılamadığı  tespit edildi.

                                               Başkan; Arkadaşlar, gündeme geçmeden önce İlçemiz halkından Mehmet SULUOVA’nın Belediyemize ait taşınmazların kiralanması ile ilgili 01.12.2020 tarihli dilekçesinin    gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın teklifi  Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.                             

                                                Gündeme Geçildi.                
                                                                                             

                                                KARAR-55- Belediyemiz Emlak ve İstimlak  Müdürlüğünün  22/11/2020 tarihli yazısı okundu.    

BAŞKANLIK MAKAMINA                                                                     

                        Mülkiyeti Belediyemize ait olan Yenicami Mahallesi 82 ada 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12 nolu parseller üzerinde on bir adet işyeri, Aşağıgölyazı Mahallesi 1726 ve 1735 nolu parseller;

                        Belediyemize ait yukarıda belirtilen taşınmazları Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığına (SSK ve Emekli Sandığı) ve vergi borçlarımıza mahsuben devri söz konusu taşınmazların borçlarımıza mahsuben takas olarak devrinin Maliye Hazinesine yapılması konulu teklifin görüşülmesi, karara bağlanması hususunda Belediye Meclisine havale edilmesini;

                         Gereğini olurlarınıza arz ederim.

                         Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                         Mülkiyeti Belediyemize ait olan İlçemiz Yenicami Mahallesi 82 Ada 2 parselde bulunan 75,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada  3 parselde bulunan 36,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 4 parselde bulunan 40,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 5 parselde bulunan 40,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 6 parselde bulunan 41,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 7 parselde bulunan 44,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 8 parselde bulunan 40,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 9 parselde bulunan 41,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 10  parselde bulunan 39,00 m2 miktarlı kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 11 parselde bulunan 40,00 m2 miktarlı  kargir dükkan, Yenicami Mahallesi 82 ada 12  parselde bulunan 245,00 m2 miktarlı kargir dükkan toplamda  (11) on bir adet işyeri  Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından dere yatağı olarak kullanılmakta olup, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne, Aşağıgölyazı Mahallesi 0 ada 1726 parselde bulunan 1645,92 m2 miktarlı yol, Aşağıgölyazı Mahallesi 0 ada 1735  parselde bulunan 835,25 m2 miktarlı yol Ladik-Taşova yolu üzerinde Karayolları  tarafından yol olarak kullanılmakta olup, Karayolları Genel Müdürlüğüne, Deliahmetoğlu Mahallesi 0 ada 171 parselde bulunan tamamı 150,00 m2 miktarlı  arsa vasıflı taşınmazın  3/4 hissesi Belediyemize ait olup 112,50 m2 miktarlı arsa, Deliahmetoğlu Mahallesi 0 ada 55 parselde bulunan 450,00 m2 miktarlı arsa, Karaabdal Mahallesi 133 ada 7 nolu parselde bulunan 252,87 m2 miktarlı kargir ev ve bahçe, Karaabdal Mahallesi 229 ada 3 parselde bulunan 206,52 m2 miktarlı kargir ev ve bahçe, Köseoğlu Mahallesi  0 ada 261 parselde bulunan 480,00 m2 miktarlı ahşap köy odası ve bahçesi, Salur Mahallesi 0 ada 1741 parselde bulunan 533,00 m2  miktarlı ahşap ev ve samanlık ve arsası, Şıhlı Mahallesi 140 ada 3 parselde bulunan 160,00 m2 miktarlı arsa vasıflı taşınmazlar  Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından kullanılmakta olup, Diyanet İşleri Başkanlığına;

                       Söz konusu yukarıda ifade edilen taşınmazların 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında  Kanunun Geçici 8. maddesi kapsamında  Belediyemizin (SGK)  Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığına (SSK-Emekli Sandığı) ve vergi borçlarına  mahsuben Maliye Hazinesine  takas olarak devrinin, satışının yapılmasına, bu konu ile ilgili tüm iş ve işlemleri yapmaya Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’e yetki verilmesine Meclis Üyelerimizce oy birliği ile karar verildi.

                                       KARAR-56- Belediyemiz Sıfır Atık   Müdürlüğünün  23/11/2020 tarihli yazısı okundu.  

BAŞKANLIK MAKAMINA                                                                   

                        İlçemizde yeni yapılacak inşaatların, inşa faaliyetleri sırasında çıkan kağıt, karton, naylon gibi atıkların rüzgar, yağmur gibi sebeplerden etrafa dağılmasının önlenmesi, çevre kirliliğinin önüne geçmek ve geri dönüşüme kazandırılması için Belediyemiz Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından inşaat mahalline, inşaat faaliyetleri bitene kadar en az bir adet demir kafes konması, konulan demir kafes için inşaat sahibinden veya müteahhitten 1 yıllık 500,00.-TL., 2  yıllık 750,00.-TL., 3 yıllık 1.000,00.-TL. kiralama bedeli alınması hususunda;

                        Gereğini olurlarınıza arz ederim.

                        Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                        İlçemizde yeni yapılacak inşaatların, inşa faaliyetleri sırasında çıkan kağıt, karton, naylon gibi atıkların rüzgar, yağmur gibi sebeplerden etrafa dağılmasının önlenmesi, çevre kirliliğinin önüne geçmek ve geri dönüşüme kazandırılması için Belediyemiz Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından inşaat mahalline, inşaat faaliyetleri bitene kadar en az bir adet demir kafes konması, konulan demir kafes için inşaat sahibinden veya müteahhitten 1 yıllık 500,00.-TL., 2  yıllık 750,00.-TL., 3 yıllık 1.000,00.-TL. kiralama bedeli alınmasına Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.            

                                         KARAR-58- İlçemiz halkından Mehmet SULUOVA’nın   01/12/2020 tarihli dilekçesi okundu.   

BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

                         Mülkiyeti Belediyemize ait Çakırgümüş Mahallesi hudutları dahilinde 110 ada 100 parsel,110 ada 49 parsel,101 ada 46 parsel,110 ada 74 parsel,103 ada 8 parsel,110 ada 112 parsel,110 ada 39 parsel,110 ada 217 parsel,110 ada 188 parsel ve 110 ada 89 parselleri geçtiğimiz yıllarda Belediyemizce yapılan ihale neticesinde kiralamış bulunmaktayım. Kira süresinin 2020 yılı hasat döneminden sonra bitmiş olması nedeniyle 03.10.2017 tarihli ihalelere ait şartnamenin 8. Maddesi hükümleri gereğince kiracı yazılı olarak kirayı yenilemek istediğini Belediye ye bildirmesiyle sözleşmenin aynı kiracıya yenilenip yenilenememesi tasarrufunuzda bulunmaktadır.

                         Kirası biten taşınmazların aynı şartname hükümleri gereğince 3 yıllığına tekrar kira sözleşmesinin yenilenerek tarafıma kira süresinin uzatılmasını arz talep ederim.                                                                  

                         Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                         Mülkiyeti Belediyemize ait Çakırgümüş Mahallesi hudutları dahilinde 110 ada 100 parsel,110 ada 49 parsel,101 ada 46 parsel,110 ada 74 parsel,103 ada 8 parsel,110 ada 112 parsel,110 ada 39 parsel,110 ada 217 parsel,110 ada 188 parsel ve 110 ada 89 nolu  parsellerin tasarruf hakkının Belediyemize ait olması ve Belediyemiz tarafından kullanılması düşünüldüğünden  dolayı Mehmet SULUOVA’nın bu taşınmazların kira sözleşmelerinin yenilenerek, kira sözleşmesinin uzatılması için vermiş olduğu dilekçenin red edilmesine   Meclis Üyelerimizce oy birliği ile karar verildi.

