07.12.2021 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR   
                            KARAR - 67 - 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesi (b) fıkrasının (Değişik ikinci cümle:12/11/2012-6360/17 md.)  “Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor  karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarında üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere Belediye Meclisi kararıyla ödül verilebilir.” (Ek fıkra: 12/11/2012-6360/17 md.; Değişik: 12/7/2013-6495/100 md.)  Belediyelerin birinci fıkranın (b) bendi uyarınca, sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden Belediyeleri için tahakkuk eden miktarın; Büyükşehir Belediyeleri için binde yedisini, diğer Belediyeler için binde on ikisini geçemez.” Hükmü gereğince;

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             Yasaya uygun olarak Ladik Belediyespor Kulübünün talebi halinde Belediyemiz Bütçesinin imkanları dahilinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin (b) fıkrasına göre İlçemizde bulunan Ladik Belediyespor Kulübüne spora teşvik amacıyla 30.000,00.-TL. nakdi yardım  yapılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                             KARAR - 68 - Belediyemiz İmar Komisyonunun 02/12/2021 tarihli kararı okundu.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;   

                             Belediyemizin mevcut ambleminin gelişmekte olan ilçemizin tanıtımı ve kurumsal kimliğini yeterince ifade edemediği düşüncesiyle  Ladik Belediyesi kurumsal kimlik ambleminin değiştirilmesi, 5393 sayılı Belediye Kanununun   18. maddesinin (n) bendi  “Meydan, cadde, sokak, park, tesis ve benzerlerine ad vermek; mahalle kurulması, kaldırılması, birleştirilmesi, adlarıyla sınırlarının tespiti ve değiştirilmesine karar vermek; beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerini kabul etmek.”  gereğince  Belediye Meclisinin görev  ve yetkileri alanında kalmakta olup,  Belediyemiz İmar Komisyonu kararı doğrultusunda 5393 sayılı Kanunun 81. maddesine göre  Ladik Belediyesi kurumsal kimlik ambleminin değiştirilmesinin kabulüne   Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

        Karar No:   69                                                                 Karar Tarihi:   07/12/2021          

Konu: (Bir personelin ihbar ve kıdem tazminatları ödenmesi işinde)  kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’ den  Kredi Kullanılması.
Bir personelin ihbar ve kıdem tazminatları ödenmesi işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’den 242.598,15.-TL. (İkiyüzkırkikibinbeşyüzdoksansekizliraonbeşkuruş)   kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş. tarafından  teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (% 40’ın dışında ve % 100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. tarafından Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in yetkilendirilmesine karar verilmiştir.

