06.10.2015   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile Eylül ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (9) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (8) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA Hac ’da, özel işleri nedeni ile Ali SUKAS İstanbul’da ve Rüstem TOPALOĞLU Erbaa ‘ da olmaları nedeni ile toplantıya katılamayacaklarını bilgilerinize sunarım dedi.

                      Başkan:Gündeme geçmeden önce  Belediyemize iki adet araç alınmasının gündeme alınmasını  teklif ediyorum dedi.Başkan’ın teklifi oy birliği ile kabul edildi.

                    Gündeme Geçildi.

                    KARAR -47- Belediyemiz İmar Komisyonu bir başkan, bir katip üye ile birlikte 3 mevcut ekseriyetiyle toplandı.

                    Oturum açıldı.

                    Ladik Belediye Meclisinin 01.09.2015 tarih ve 40 nolu kararı ile yeniden incelenmesi için komisyona havale edilen Zeybek İnş.Turizm Tic.ve San.Ltd.Şti.nin Akyar Mahallesi Çakıl Mevkii 2580 numaralı parselin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı açıklama raporunda önerilen yapılanma şartlarının 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliğiyle karar verildi.

                      KARAR -48-2016 Mali Yılı içinde uygulanacak Belediye gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak komisyonumuzca oy birliği ile karar verildi.

                   KARAR -  50- 6360 Sayılı Kanunun yürürlüğe girmesiyle birlikte ilçemize bağlı köyler mahalleye dönüşmüştür.Bu mahalleler belediyemizden hizmet beklemektedir.Bu mahallelere hizmet götürebilmemiz için belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğündeki araçlar yetersiz kaldığından,Fen İşleri Müdürlüğüne  Belediyemiz hizmetlerinin daha verimli,etkin  bir şekilde yürütülebilmesi için 1 Adet araç ve 1 Adet Motosiklet (İki Tekerli) alınması gerekmektedir.

                       Yapılan incelemeler ve araştırmalar neticesinde Mercedes-Benz 3340 marka 52 K5351  plakalı ve 2011 model aracın KDV hariç 164.000,00.-TL.ye satın ve teslim alınmasına,

                        Ayrıca yapılan incelemeler neticesinde Belediyemiz Zabıta Hizmetlerinde ve Evrak dağıtım işlerinde kullanılmak üzere Kuba Marka 55 ZC 559 Plakalı, 2012 model ve Motosiklet ( İki Tekerli) i KDV dehil 1.280,00.-TL.ye satın ve teslim alınmasına,

                       5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ nın , ayrıca belediye başkanının işlerinin yoğun olması veya teslimat sırasında hazır bulunamaması durumunda 15644799364 TC kimlik numaralı Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Ahmet DÖNMEZ’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

