01.09.2015   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

                    Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile Eylül ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Başkan:Gündeme geçmeden önce Uygulama imar planı değişikliği ile Belediyemize araç alınmasının gündeme alınmasını  teklif ediyorum dedi.Başkan’ın teklifi oy birliği ile kabul edildi.

                    Gündeme Geçildi.

                    KARAR -39- Belediyemiz İmar Komisyonu bir başkan, bir katip üye ile birlikte 3 mevcut ekseriyetiyle toplandı.

                    Oturum açıldı

                   04.08.2015 tarih ve  34 nolu Meclis kararı ile komisyona havale edilen İbrahim BOYAR’ ın  29.07.2015 tarihli dilekçesinin görüşülmesine geçildi.

Ladik Belediyesinin G35.b.08.c.2-b numaralı imar planı paftasının  4 532 100-4 532 200 yatay ve 491 200-491 300 düşey koordinatları arasında tapunun, Akpınar mahallesi 74 ada 456  numaralı parsel  üzerinde mülk sahiplerinin  talebi doğrultusunda  Belde Planlama İnş.Tic.Ltd.Şti. tarafından  hazırlanmış olan1/1000 ölçekjli uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin görüşmesine  geçildi.

                    Söz konusu alanla ilgili 1/5000 Nazım İmar Planı değişikliğinin Büyükşehir Belediye Meclisinin  12.06.2015 gün ve 13/239 sayılı kararıyla kabul edilmiş ve kesinleşerek yürürlüğe girmiştir.  

                   1/1000 ölçekli Uygulama İmar planı değişikliğine  konu parsel Ladik Belediyesi  sınırları içerisinde Akpınar Mahallesinde Samsun-Ladik Devlet Karayolu üzerinde yer almaktadır. Alan üzerinde mevcut akaryakıt-LPG ikmal istasyonu faaliyet göstermektedir. Söz konusu tesisin yol geçiş izin belgesi , EPDK lisansı ve yapı  ruhsatı bulunmaktadır. Eski plan kararları ile tesis edilen mevcut akaryakıt istasyonu Ladik İlçe merkezine yönelik olarak yapılan revizyon imar planında  kullanılmakta olan alanın bir kısmı sehven farklı kullanım kararları ile düzenlenmiştir. Mevcut tesisin plan kararları ile uyumunun sağlanması amacıyla alanda uygulama imar planı değişikliği düzenlenmesine gidilmiştir.

                    İmar planı değişikliği teklifi ile 47 ada 456 parsel alanının tamamı akaryakıt istasyonu kullanım kararı ile düzenlenerek. Akaryakıt istasyonu kullanımının karayolu cephesinde 20 metre, 10 metre ne kesitli trafik yolu cephesinde 10 metre, komşu parsel sınırlarında ise 5’er metrelik çekme mesafeleri ile yapı alanı sınırlandırılmıştır. Çekme mesafeleri ile belirlenen alanda toplam inşaat alanı kat sayısı E=0.60,yapı yüksekliği ise  Y.ençok=9.50 metre ile sınırlandırılmıştır.

                    1/1000 ölçekli Uygulama imar planı değişikliği teklifinin 3194 Sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince  onanmasında bir sakınca bulunmadığına  komisyonumuzca karar verildi 

                  Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Belediyemiz meclisince imar komisyonu kararının görüşülmesi neticesinde imar komisyonunun kararı doğrultusunda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile plan açıklama raporu Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi.

                    KARAR -40-Belediyemiz İmar Komisyonu bir başkan, bir katip üye ile birlikte 3 mevcut ekseriyetiyle toplandı.

                   Oturum açıldı

                   04.08.2015 tarih ve  35 nolu Meclis kararı ile komisyona havale edilen Zeybek İnşaat Turizm Tic. Ve San. Ltd. Şti’nin 31/07/2015 tarihli  dilekçesinin görüşülmesine geçildi.

                   Ladik Belediyesinin G35.b.12.b.1-b numaralı halihazır haritanın 4 529 100-4 529 400 yatay ve 485 800-486 000 düşey koordinatları arasında tapunun, Akyar Köyü Çakıl Mevkii , 2580 numaralı parsel alanı üzerinde Zeybek İnş. Turizm Tic. Ve San. Ltd. Şti’nin talebi ile Belde Planlama İnş.Tic.Ltd.Şti.tarafından hazırlanmış olan  Uygulama İmar Planı teklifinin görüşülmesine geçildi.

                   Uygulama imar planına konu parsel Ladik İlçesi sınırları içerisinde Akyar Mahallesinde yer almaktadır. 12.471,23m2 büyüklüğündeki parselde su depolama şişeleme, dolum ve paketleme tesisinin kurulması planlanmaktadır.  Uygulama imar planı teklifi ile 2580 numaralı parselin  cephe aldığı mevcut kadastral yol 20 metre en kesitli trafik yolu olarak düzenlenmiş, parsel alanının yola cepheli yaklaşık 8.106m2 lik kısmı konut dışı kentsel çalışma alanı kullanım kararı ile belirlenerek, parselin kalan kısmı (yaklaşık 4105m2) park alanı olarak düzenlenmiş,konut dışı kentsel çalışma alanı kullanımı içerisinde yoldan 25 metre, diğer cephelerden ise 5 er metre çekme mesafeleri belirlenerek yapı alanı sınırlandırılmış,çekme mesafeleri ile sınırlandırılan yapı alanı içerisinde, toplam inşaat alanı katsayı, E=1.00, yapı yüksekliği ise 3 kat olarak belirlenmiştir.

                 Uygulama imar planı teklifinin 3194 Sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince  onanmasında bir sakınca bulunmadığına  komisyonumuzca karar verildi. 

                 Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.


     Belediyemiz meclisince imar komisyonu kararının görüşülmesi neticesinde yapı şartlarının yeniden incelenmesi için imar komisyonuna havalesine oy birliğiyle karar verildi.

                   KARAR -41-Ladik Çiftçi Malları Koruma Meclisi seçiminin ileriki bir tarihte yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.        
                  KARAR-42- Başkan : Arkadaşlar İlçemiz 1/5000 Nazım İmar Planı değişikliği (Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi 17.11.2014 tarih ve 359 nolu karar) ve 1/1000 Uygulama İmar Planı Değişikliği ( Ladik Belediye Meclisi 03.02.2015 tarih ve 14 nolu karar) ile konut+ticaret kullanımından Pazar yeri kullanımına değiştirilen 348 ada 2,3,10,11,12,13,14,15 ve 349 ada 1,2,3,4,5,6,10,11,12,13,14,19,20 nolu parsellerin kamulaştırılması ilçemizin Pazar yeri ihtiyacı sebebiyle önem ve öncelik arz etmektedir.Bu sebeple yukarıda belirtilen parsellerin kamulaştırılması ile ilgili 5 yıllık imar programına ek program yapılması gerekmektedir.Dedi.

                 Ek programın okunmasına geçildi.5 yıllık imar ek programı okundu.Oya Sunuldu.Belediye Meclisice oy birliği ile kabul edildi.

                 KARAR -43-Belediyemiz 2013 Gelirler Tarife Cetvelinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi..    

                 KARAR -44-İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.08.2015 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA    

                  Belediyemiz Talebi Üzerine 1/1000 Uygulama İmar Planımız içerisinde G35B08C3A paftasında 490917-4590836,4911048-4530817,491049-4530740,490953-4530733,490920-4530777 koordinat aralığında bulunan alanda 1/1000 Uygulama İmar Planı değişikliği talebinin Belediye Meclisince görüşülerek karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.

                                                                                                                      Nesrin BOYRAZ 

                                                                                                                  İmar ve Şehircilik Müdürü

Ek: 1/1000 Uygulama İmar Planı Değişikliği 

OLUR:25/08/2015

Belediye Meclisine

Selim ÖZBALCI

Belediye Başkanı

                 Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliğiyle karar verildi.

                 KARAR -  45- 6360 Sayılı Kanunun yürürlüğe girmesiyle birlikte ilçemize bağlı köyler mahalleye dönüşmüştür.Bu mahalleler belediyemizden hizmet beklemektedir.Bu mahallelere hizmet götürebilmemiz için belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğündeki araçlar yetersiz kaldığından,Fen İşleri Müdürlüğüne  Belediyemiz hizmetlerinin daha verimli,etkin  bir şekilde yürütülebilmesi için 2 Adet araç alınmasına, 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ nın tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
                        KARAR -  46- 6360 Sayılı kanunun yürürlüğe girmesiyle birlikte ilçemize bağlı köyler mahalleye dönüşmüştür.Bu mahalleler belediyemizden hizmet beklemektedir.Bu mahallelere hizmet götürebilmemiz için belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğündeki araçlar yetersiz kaldığından,Fen İşleri Müdürlüğüne  Belediyemiz hizmetlerinin daha verimli,etkin  bir şekilde yürütülebilmesi için 1 Adet araç alınması gerekmektedir.

                       Yapılan incelemeler ve araştırmalar neticesinde Mercedes 2521 marka 34 AK 6819 plakalı ve 2000 model aracın KDV hariç 50.000,00.-TL.ye satın ve teslim alınmasına, 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ nın , ayrıca belediye başkanının işlerinin yoğun olması veya teslimat sırasında hazır bulunamaması durumunda 15644799364 TC kimlik numaralı Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Ahmet DÖNMEZ’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
