04.10.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
:

                     Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Ekim ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                      Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA’nın toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                      Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden  önce Olcay Serhat GERGİN’in 04.10.2016 tarihli dilekçesinin gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın  talebi oy birliği ile kabul edildi.

                      Gündeme geçildi.
             


        KARAR -66-İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.09.2016 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

                     Belediyemiz hizmetlerimizle ilgili olarak uygulama imar planımız içinde G35b08c3b, G35b08c2b, G35b09d1a ve G35b08c1b paftalarının bulunduğu alanda, park alanı,belediye hizmet alanı, yol ve konut alanı kullanımlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliğiyle karar verildi.

                     KARAR -68-2017 Mali Yılı içinde uygulanacak Belediye gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -69- Olcay Serhat GERGİN’in 04.10.2016 tarihli dilekçesinin görüşülmesine geçildi. Dilekçe üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde belediyemizce 07.10.2015  tarih ve 06.10.2015 ve 50 sayılı meclis kararına istinaden belediyemiz Zabıta Hizmetlerinde ve Evrak dağıtım işlerinde kullanılmak üzere alınması kararlaştırılan Kuba Marka 55 ZC 559 Plakalı, 2012 model ve Motosiklet ( İki Tekerli) i KDV dehil 1.280,00.-TL.ye satın alma noter işlemlerinden sora alım satımdan cayma söz konusu olmuş,bu güne kadar herhangi bir bedel tahakkuk ve tediyesi gerçekleşmemiştir.

                     Aynı bedelle noter işlemi ile 1P50FMGBH050470  motor numaralı aracımı TC:31094284304 kimlik numaralı Oğuz KILIÇ’a 1.280,00.TL.bedel ile satılmasına,

                     5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ nın , ayrıca belediye başkanının işlerinin yoğun olması veya satış sırasında hazır bulunamaması durumunda 15644799364 TC kimlik numaralı Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Ahmet DÖNMEZ’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

