01.10.2019 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR
                           Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar, Meclis  Toplantımıza  hoş geldiniz.  Meclis Toplantımızın Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile  Olağan Ekim Ayı Meclis toplantısını açıyorum dedi.                  

                            Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.   

                            Başkan; Gündeme geçmeden önce İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün  Doğalgaz Hattı ile ilgili yazısı ve  İlçemiz  Hamit Mahallesi (Köyü) Tekkealtı Kuran Kursu Yaşatma ve Öğrencileri Koruma Derneği Dernek Başkanı Hüseyin HAKAN’ın 30.09.2019 tarihli dilekçesinin   gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın talebi  Meclis Üyelerimizce oy birliği ile kabul edildi.

                             Gündeme Geçildi.               
                        

                             KARAR-54- Belediyemiz Emlak ve İstimlak  Müdürlüğünün  03/09/2019  tarihli yazısı okundu. 
                                                            BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi   : Samsun Büyükşehir Belediye Başkanlığı Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Mezarlıklar Şube Müdürlüğünün 25008102-622.01-E.32315 sayılı yazısı.

                             İlgi sayılı yazı gereği İlçemiz Alıçlı Mahallesinde bulunan mülkiyeti Belediyemize ait olan 138 ada 15 nolu parselde bulunan 3636,47 m2 tarla vasıflı taşınmazın mezarlık yeri olması için Alıçlı Mahalle Muhtarının Samsun Büyükşehir Belediyesi Mezarlıklar Müdürlüğünden mezarlık yeri olarak talebi üzerine yukarıda bahse konu taşınmazın Samsun Büyükşehir Belediyesine bedelsiz mezarlık yeri olarak devredilmesi  istenmektedir. Konunun Belediye Meclisince görüşülmesini ve karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;    

                             İlçemiz Alıçlı Mahallesinde bulunan ve mülkiyeti Belediyemize ait olan 138 ada 15 nolu parselde bulunan 3636,47 m2 tarla vasıflı taşınmazın mezarlık yeri olması için Alıçlı Mahalle Muhtarının 19/08/2019 tarihli dilekçesi ile  Samsun Büyükşehir Belediyesi Mezarlıklar Müdürlüğünden mezarlık yeri olarak talebi üzerine Samsun Büyükşehir Belediyesi ilgi yazı ile  Belediyemizden İlçemiz Alıçlı Mahallesinde  bulunan ve mülkiyeti Belediyemize ait olan 138 ada 15 nolu parselde bulunan 3636,47 m2 tarla vasıflı  taşınmazın bedelsiz mezarlık yeri olarak devredilmesini istemektedir.
                             Mülkiyeti  Belediyemize ait İlçemiz Alıçlı Mahallesi 138 ada 15 nolu parselde bulunan 3636,47 m2 tarla vasıflı taşınmazın Samsun Büyükşehir Belediyesine bedelsiz mezarlık yeri olarak devredilmesine, tüm devir iş ve işlemlerinde Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’e yetki verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.                           
                             KARAR-55- Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 16.09.2019 tarihli yazısı okundu.

                             Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre hazırlanan ekinde III sayılı (Dolu Kadro Değişiklik Cetveli) cetvelde aşağıda gösterildiği şekli ile kadro derecesinin iptal edilerek, yeni kadro derecesi ile değiştirilmesine  Meclisimizce oy birliği  ile karar verildi.

DOLU KADRO DEĞİŞİKLİK CETVELİ (MEMUR)

	KALDIRILMAK İSTENİLEN KADRONUN
	ALINMAK İSTENİLEN KADRONUN

	UNVAN KODU 
	SINIFI
	UNVANI
	DERECESİ
	ADEDİ
	UNVAN KODU
	SINIFI
	UNVANI
	DERECESİ
	ADEDİ
	GEREKÇESİ

a)Personelin müktesebi

b) Personelin öğrenim düzeyi

c) Personelin hizmet süresi

d) Dolu kadro değişiklik gerekçesi

	9950
	GİH
	Zabıta Memuru
	9
	1
	9950
	GİH
	Zabıta Memuru
	5
	1
	c) Personelin hizmet

süresi


                             KARAR-56- Belediyemiz Fen İşleri  Müdürlüğünün  16/09/2019  tarihli yazısı okundu.

                                                   BAŞKANLIK MAKAMINA

                             İlçemizin nüfusu 16734 olup, nüfusun % 25’inin  üzerindeki kısmını yaşlı vatandaşlarımız oluşturmaktadır.  Toplam 67 mahallesi bulunan ilçemizin 56 mahallesini kırsal mahalleler oluşturmaktadır. Belediyemiz bünyesinde cenaze aracı bulunmaması nedeniyle cenaze hizmetlerinde  ve  bu kırsal mahallelerde yaşayan yaşlı, yatalak, engelli ve  bakıma muhtaç vatandaşlarımızın şehir merkezlerinde bulunan hastanelere  gelip gitmeleri için  Sağlık Bakanlığı bünyesinde bulunan ihtiyaç fazlası  2 adet ambulansın;  bir adedini cenaze hizmetlerinde, bir adedini vatandaşlarımızın taşınmasında hizmet aracı olarak kullanmak üzere  Sağlık Bakanlığından  bedelsiz Belediyemize devrinin talep edilmesi hususunda olurlarınıza arz ederim.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;    

                             İlçemizin nüfusu 16734 olup, toplam 67 mahallesi bulunan İlçemizin 56 mahallesini kırsal mahalleler ve nüfusun % 25’inin üzerindeki kısmını yaşlı vatandaşlarımız oluşturmaktadır. İlçemizde Belediyemiz bünyesinde cenaze aracı bulunmaması nedeniyle cenaze hizmetlerinde  ve  bu kırsal mahallelerde yaşayan yaşlı, yatalak, engelli ve  bakıma muhtaç vatandaşlarımızın  şehir merkezlerinde bulunan  Hastanelere gelip gitmeleri  için 
Sağlık Bakanlığı bünyesinde bulunan ihtiyaç fazlası 2 adet ambulansın; bir adedini cenaze hizmetlerinde, bir adedini vatandaşlarımızın  taşınmasında hizmet aracı  olarak kullanılmak üzere Sağlık Bakanlığından bedelsiz Belediyemize devrinin talep edilmesine, devir işlemlerinde her türlü iş ve işlemlerde Belediye Başkanımız Nurhan YAPICI ÖZEL’e yetki verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR-58- 2020 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi.               
                     KARAR-59- Küpecik Mahallesi  Muhtarı Seydahmet YIĞMAN’IN    18/09/2019  tarihli dilekçesi okundu.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;   

                      İlçemiz Küpecik Mahallesinde yapılan çocuk oyun parkına Mahalle sakinlerinden Ahmet oğlu Şehit Mihrettin YIĞMAN’ın isminin verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR-60- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün  01/10/2019  tarihli yazısı okundu.

BAŞKANLIK MAKAMINA

                       İlçemiz Bahşi Mahallesi 38 ada 19,20,23 nolu parsellerin bulunduğu alanda uzun süredir teknik sorunların giderilememesi nedeniyle imar uygulaması yapılamamıştır. Bu parseller üzerinde bulunan yapıların doğalgaz kullanabilmeleri için ekte yer alan harita üzerinde gösterilen parselleri arasından geçirilmesine ve bu hattın imar uygulaması yapıldıktan sonrada yapı yaklaşma mesafeleri içerisinde bırakılarak korunması hususunda Meclis Kararı alınması ve yine alınan Meclis Kararının uygulanması için Lisanslı Doğalgaz dağıtım firması olan Akmercan Delta Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. firmasına bildirilmesi hususunu olurlarınıza arz ederim.

                         Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                         İlçemiz Bahşi Mahallesi 38 ada 19,20,23 nolu parsellerin bulunduğu alanda uzun süredir teknik sorunların giderilememesi nedeniyle imar uygulaması yapılamamıştır. Bu parseller üzerinde bulunan yapıların doğalgaz kullanabilmeleri için hattın ekte yer alan harita üzerinde gösterilen parselleri arasından geçirilmesine ve bu hattın imar uygulaması yapıldıktan sonrada yapı yaklaşma mesafeleri içerisinde bırakılarak korunmasına, lisanslı doğalgaz dağıtım firması olan Akmercan Delta Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. firmasına bildirilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                          KARAR-61- Hamit Köyü (Mahallesi)  Tekkealtı Kuran Kursu Derneği Dernek Başkanı Hüseyin HAKAN’ın   30/09/2019  tarihli dilekçesi okundu.

                          İlçemiz Hamit Köyü (Mahallesi) Tekkealtı Kuran Kursu Yaşatma ve Öğrencileri Koruma Derneği  Dernek Başkanı olarak görev yapmaktayım. Otuz bir yıldır bu 
görevi büyük bir özveri ile yürütmekteyim. Dedemin bağışlamış olduğu parsel no 183 ve 5400 m2 olan, diğer imam evi olarak kullanılan parsel no 147 ve 2450 m2 olan kuran kursu ve cami lojmanı olarak kullanılan yerler Belediyemiz bünyesine dahil olmuştur. Belediyemizin uygun gördüğü şartlar dahilinde daha iyi hizmet edebilmek ve vakf edilen tarlaların aslına rücu etmesi ve şuan Belediyemiz üzerinde olan yerleri Kuran Kursu Derneğine intikalini  ve gereğinin yapılmasını arz ederim.  

                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;                   
                              İlçemiz Hamit (Köyü) Mahallesi yeni güncellenmiş tapu kayıtlarında 128 ada 38 parselde bulunan 2.090,91 m2 ve 128 ada 34 parselde bulunan 5.060,37 m2 yerlerde bulunan kuran kursu ve cami lojmanı olarak kullanılan yerler köy tüzel kişiliğine bağış yapılmış  fakat  6360 sayılı Yasa ile  Belediyemizin bünyesine dahil olmuştur. Bahse konu ada ve parsellerde  kuran kursu ve cami lojmanı bulunması ve daha önceden köy tüzel kişiliğine bağışlanan  tarlaların aslına rücu etmesi ve şuan Belediyemiz üzerinde olan yerlerin  Hamit Köyü (Mahallesi) Tekkealtı Kuran Kursu Yaşatma ve Öğrencileri Koruma Derneğine intikalinin yapılmasına Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK’ın red, diğer Meclis Üyelerinin evet oyları ile  Meclisimizce oy çokluğu  ile karar  verildi.  

