06.10.2020 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR                                         
                                              Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar,  Meclis Toplantımıza hoş geldiniz. İlçemiz ve Ülkemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileğiyle Ekim  Ayı Olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.      
                                              Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.         

                                               Başkan; Arkadaşlar, Belediye  Başkanımız Nurhan YAPICI ÖZEL’in Covid-19 salgınından dolayı  karantinada olması  nedeniyle, Belediyemiz Meclis Üyesi  Hüseyin KOÇAK’ın işlerinin yoğunluğu   nedeniyle izinli olmasından dolayı toplantıya katılamadıkları tespit edildi.

                                               Başkan; Arkadaşlar, gündeme geçmeden önce İlçe Emniyet Müdürlüğünün 02/10/2020 tarih ve (91244)-229 sayılı İlçe Emniyet Müdürlüğü Binası Çevre Güvenliği ile ilgili  yazısının  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın teklifi  Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.                     

                                                Gündeme Geçildi.                      
                                                                                         

                                                KARAR-50- Belediyemiz İmar Komisyonunun 09/09/2020 tarih ve 2020/4 sayılı Komisyon kararı okundu.
                                                Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;
                                                Ladik Belediye Meclisinin 01/09/2020 tarih ve 46 nolu kararı ile Komisyona havale edilen; İlçemiz Hacıalipınar Mahallesinde TOKİ konutlarının bulunduğu 105 adanın batı cephesinde yer alan imar yolunun yerinde yapılan imalata göre tapu alanları değişmeyecek şekilde yapılan imar planı değişikliğine ilişkin hazırlattırılmış olan UİP-55832504 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi.

                                                Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                                                Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliği teklifinin onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.                    

                                                 KARAR-52- Belediyemiz 2021 Mali Yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi.
                                                 KARAR-53-   Ladik Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğünün 02.10.2020 tarih ve 68177787-75435-(91244)-229 sayılı yazısı okundu.                                 

                                                 Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 

                                                 İlçe Emniyet Müdürlüğü İlçemiz Bahşi Mahallesi Cumhuriyet Meydanı No:12 adresinde bulunmakta olan İlçe Emniyet Müdürlüğü Hizmet Binası önünde bulunan mülkiyeti Belediyemize ait olan 250 m2 lik park vasfındaki taşınmazı  yazılarında  belirtilen nedenlerden dolayı tahsisi istenmiş, tahsisi mümkün değil ise etrafın güvenlikli hale getirilerek hizmet binalarının kullanımına açılması talebinde bulunulmuş olup;

                                                    Mülkiyeti Belediyemize ait  olan Bahşi mahallesi 27 ada 1 nolu parsel  1/1000 uygulama imar planımızda meydan kullanımına ayrılmış alan içerisinde kalmakta ve  ilçe sakinlerimiz tarafından  da  aktif yeşil alan, park niteliğinde  kullanılmaktadır. 

                                                   İlçemiz 1/1000 uygulama imar planımızda, G35-B-09-D-4-A  pafta 430 ada 2 nolu 4827,81 m2 parsel Resmi Kurum alanı ( Emniyet Müdürlüğü) olarak ayrılmıştır. Bu alan üzerinde yeni Hizmet Binası  ve Emniyet Lojmanının yapılması daha uygun olacaktır. Bahşi Mahallesi 26 ada 20 nolu parsel üzerinde hizmet vermekte olan İlçe Emniyet binası için güvenlik tedbirleri alınırken, söz konusu yerin aktif  yeşil alan, park kullanımında olduğu dikkate   alınmalıdır.  Halihazırda küçük olan meydanımız içerisinde yer alan bu yeşil alanın, parkın  İlçe Emniyet Müdürlüğüne tahsisinin uygun olmadığına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

