04.10.2022 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR  
                            KARAR - 62 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün  15/09/2022 tarihli yazısı okundu.
                            Belediyemiz Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde;

                            İlçemiz Küçükkızoğlu Mahallesi 14 nolu parselin adres kayıt sisteminde Bahşi Mahallesi kayıtlarında yer almasına itiraz konulu Turan DEMİR’in dilekçesinin İmar Komisyonuna havale edilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                            KARAR - 64 - Belediyemiz 2023 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi.

                            KARAR - 65 - Belediye Meclisinin 04/10/2022 tarihli toplantısında Bağımsız Atık Toplayıcılarına Yönelik Çalışma Usul ve  Esasları Yönetmeliği  maddeleri okundu, oya sunuldu ve Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.
                            KARAR - 66 - Belediyemiz Emlak ve İstimlak  Müdürlüğünün  29/09/2022 tarihli yazısı okundu.
                             Belediyemiz Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde;
                             İlçemiz Teberoğlu Mahallesinde tapunun 0 ada 746 parsel numarasında 1080 m2 miktarlı Ladik Belediyesi adına kayıtlı taşınmazın Ladik İlçe Müftülüğünün 22/09/2022 tarih ve E-63078674-756.01-2910505 sayılı yazıları ile dini ve hayri hizmetlerde kullanılmak üzere tahsisi istenmektedir. 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendi gereğince, “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek”  ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 75. maddesinin (d) bendi “Kendilerine ait taşınmazları, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması halinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Kamu kurum ve kuruluşlarına Belediyeler, bağlı kuruluşları ve belediye şirketlerince devir veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.” Hükmü gereğince İlçemiz Teberoğlu Mahallesi 0 ada 746 parsel numaralı 1080 m2 miktarlı Belediyemiz adına kayıtlı taşınmazın dini ve hayri işlerde kullanılmak kaydıyla  25 yıllığına, Ladik İlçe Müftülüğüne tahsis edilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

Karar No:   67                                                                                        Karar Tarihi:   04/10/2022          

Konu: Cari Harcamalarda  (Personel aylık ve ücretleri, mal ve hizmet alımları)  kullanılmak üzere     İller Bankası A.Ş.’ den   nakit kredi kullanılması.

Cari Harcamalarda (personel aylık ve ücretleri, mal ve hizmet alımları) kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’den 1.000.000,00.-TL. (Birmilyon) nakit  kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş. tarafından  teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (% 40’ın dışında ve % 100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. tarafından Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in yetkilendirilmesine karar verilmiştir.

