06.09.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                     Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Eylül ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                      Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Belediyemiz Meclis Üyesi Hakkı PAMUK’un izin dilekçesi okundu oya sunuldu.Oy çokluğu ile kabul edildi.

                      Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden  önce İlçemiz Akpınar Mahallesi 242 ada 8 parselde yaptırılacak olan konutların satışının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın  talebi oy birliği ile kabul edildi.

                      Gündeme geçildi.


         KARAR -62-Belediyemiz 2017 Yılı  Gelirler Tarife Cetvelinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.  

                      KARAR -63-Belediyemiz  2017  Mali Yılı Bütçesinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi. 
                      KARAR-64

Konu: Belediye Hizmet Binası Yapım İşinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’nden kredi kullanılması.
                      Belediye Hizmet Binası Yapım İşinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.'den 1.851.420,00-(Birmilyonsekizyüzellibirbindörtyüzyirmi)-TL kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs .ödemelerin, İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine. İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devanı eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanun’un 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı’nın yetkilendirilmesine karar verilmiştir.

                     KARAR -65-Başkan: Arkadaşlar hepinizinde bildiği gibi belediyemiz kısıtlı maddi imkanlar ile ilçemiz halkına hizmet vermeye gayret etmektedir.İlçemizde belediyemizce yapılacak yatırımların gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan maddi kaynak için ilçemiz hudutları dahilinde mülkiyeti belediyemize ait gayrimenkullerin satışını yaparak   ihtiyacımız olan maddi kaynak ın  bir kısmını gidermeye çalışacağız.Dedi  Yapılan müzakere neticesinde bu gayrimenkullerin  5393 sayılı belediye kanununun  18 maddesinin e bendi   (Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince ilçemiz Akpınar  mahallesi  242 ada 8 nolu parsel üzerine kat karşılığı inşa edilecek olan ve 02/08/2016 tarih ve 59 nolu Belediye Meclis kararı ile kabul etmiş olduğu paylaşım listesinde Ladik Belediyesine ait olan konutların satışının yapılmasına veya belediyemiz menfaatleri doğrultusunda takas işlerinde kullanılmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile karar verildi.

