07.06.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                      Başkan; Arkadaşlar Ülkemiz ve İlçemiz için  Ramazan ayımızın ve Meclis toplantımızın hayırlara vesile olması dileği ile Haziran ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi

                      Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Belediyemiz Meclis Üyesi Şerafettin DEMİRTAŞ ve Mehmet KOCA’nın toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                      Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden  önce İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 3 adet müzekkeresini , Ladik Belediyespor Kulüp Başkanı Ali SUKAS’ın dilekçesini, Hakan ALTUNCU’nun dilekçesini ve  Koğa mahallesi 242 ada 8 nolu parsele  kat karşılığı inşaat yapımı oranının yeniden   değerlendirilmesinin gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın  talebi oy birliği ile kabul edildi.

                      Gündeme geçildi.     

                      KARAR -48- Belediyemiz İmar Komisyonunun  15.04.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 05.04.2016 tarih ve 38 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz 230 ada 5,6 ve 7 nolu  parsellerin kat yüksekliğinin Y en çok: 5 kat olarak düzenlenmesine ilişkin  UİP-8479-11 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliğinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR -49- Belediyemiz İmar Komisyonunun 12.05.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 03.05.2016 tarih ve 45 nolu kararı ile konunun yeniden görüşülmek üzere İmar Komisyonuna havale edilen, İlçemiz Deliahmetoğlu Mahallesi 79 nolu mülkiyeti Belediyemize ait olan 100,00 m2 lik parselin mahallinde yapılan incelemeler sonucunda da köşe başı parsel olması ve bulunduğu alandaki yolların genişleyebileceği düşüncesi göz önüne alınarak taşınmazın satışının uygun olmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonu kararı doğrultusunda taşınmazın satışının yapılmamasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -50- Belediyemizin projelerini gerçekleştirilmesi için maddi kaynak elde edilmesi amacı ile  05/05/2015 tarih ve 23 nolu Belediye meclisimizce alınmış olan kararın yeniden değerlendirilmesi  sonucunda ; Mülkiyeti Belediyemize ait tapuda Koğa Mahallesi 242 ada 8 parselde bulunan 2421,14 m2.lik taşınmazın arsa olarak satışı veya Belediyemiz imkanları ile konut + işyeri inşaatının yapılması, Belediyemiz imkanlarının yetersiz kalması durumunda taşınmaza % 20 den aşağı olmamak üzere kat karşılığı inşaat yaptırılması için, Belediye Başkanına veya Belediye Encümenine yetki verilmesine  Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR-51- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 16.06.2016 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

                    Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz 18 ada 54 nolu taşınmaz ile ilgili pin işlem numarası UİP 8479-14 olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin,  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.

                     KARAR-52- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.06.2016 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

                    Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz Bahşi mahallesi 163 ada 9 ve 14 nolu taşınmaz ile ilgili pin işlem numarası UİP 8479-15. olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin,  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.

                     KARAR-53- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.06.2016 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

                     İlçemiz Bahşi mahallesi 348 ada 2 ve 3 nolu parsellerin  bulunduğu alanda yapılan  1/5000 Nazım Plan ve 1/1000 ölçekli uygulama  imar planı değişikliği ile ilgili Samsun  1. İdare Mahkemesi’nin 2015/126 esas nolu kararının Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.

                      KARAR-54- Hakan ALTUNCU’nun    06.06.2016 tarihli dilekçesinin okunmasına geçildi.Yapılan değerlendirmeler neticesinde;

                      Hakan ALTUNCU’ya ait Ladik İmar İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Limited  Şirketi’nin şirket hisselerinin ivazsız devri ile ilgili olarak herhangi bir ön şart ve talep öngörülmediğinden, ayrıca Danıştay İdari Dava Daireleri Kurulunun 29.11.2007 gün ve YD. İtiraz No.2007/881 sayılı kararı gereğince hibe yoluyla şirket ortaklığı oluşan Belediyelerin Bakanlar Kurulundan izin almalarına gerek bulunmadığı sonucuna varıldığından;

                    Hakan ALTUNCU’ya ait Ladik İmar İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi’nin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi (i) bendi hükmü uyarınca şartsız ve bedelsiz olarak hibe yoluyla devralınmasına, devir işlemleri ve şirket üzerinde yapılacak değişiklikler ile Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde tescil ve ilan işlemlerinin yapılmasına, şirketi temsil ve ilzam etmek üzere münferit imzası ile Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’nın yetkili kılınmasına,

                    Devralınacak Ladik İmar İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Limited Şirketinin sermayesinin 10.000,00.TL. (Onbinlira) olduğu, Belediyemizce devralındığında sermayesinin yetersiz kalacağı düşünülerek şirkete 340.000,00.TL. (Üçyüzkırkbinlira) borç olarak verilmesine,

                     Şirket % 100 Belediyemize ait olduğundan borç ödeneğinin Belediyemiz Bütçesinden karşılanarak şirket hesabına aktarılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR-55- Belediyespor Kulüp Başkanı Ali SUKAS’ın    07.06.2016 tarihli dilekçesinin okunmasına geçildi.

                    Yapılan değerlendirmeler neticesinde;

                    Belediye Başkanlığımızca ilçe halkının ve gençliğinin sportif faaliyetlerine yardımcı olmak üzere yapımı gerçekleştirilen halı saha tesislerinin işletmesinin Ladik Belediyespor Kulübüne tahsis edilerek devredilmesine,

                    Bu sayede hem ilçe gençlinin daha fazla istifadesine sunmak,hem de Ladik Belediyespor Kulübünün devamlılığının sağlanmasına kaynak yaratılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

