04.11.2014   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA
ALINAN KARARLAR       :
                     KARAR -  66- İlçemiz Salur ve Cüce mahallelerinde 2/b ve tespit dışı alanların Kadastro çalışmalarına başlanılacağından 2/b ve tespit dışı alanların kadastro çalışmasında kadastro ekibi ile  birlikte görev yapmak üzere her mahalle için ayrı ayrı bilir kişinin seçilmesi gerekmektedir. 

                    Meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde;

Salur Mahallesi                                Cüce  Mahallesi  

1-Şerif SALUR                                1-Akif TİRYAKİ
2-Yücel UZUN                                2-Seydahmet AVCI
3-Remzi ÜNVER                            3-Cafer TİRYAKİ
4-Ayhan BAŞER                             4-Cemal AYDIN
5-                                                     5-Cafer AYDIN
6-                                                     6- 
ın bilirkişi olarak kadastro müdürlüğüne bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

                         KARAR -  67-İlçemizde kurulması planlanan mobil beton santrali ve kapalı pazaryeri için yapılacak olan kamulaştırma ve inşaatı ile altına yapılması düşünülen otopark inşaatı için İller Bankasından A.Ş. den veya  gerektiğinde İller Bankası A.Ş. den kefalet mektubu alınarak Resmi ve Özel Bankalardan  10.000.000,00.TL.ye kadar kredi kullanılmasına 5393 sayılı belediye kanununun 18/d maddesi gereğince,kredi kullanımında belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde   karar almaya,sözleşme yapmaya ve imzaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’nın tam yetkili kılınmasına Belediyemiz Meclisince oy birliği ile karar verildi.

                        KARAR -68- Samsun; Sağlık,Kültür,,Kış/Kayak,Delta,Tarih ve Doğa Turizm zenginlikleri ile hızla gelişen Turizm Merkezi olma yolunda olup,bu kapsamda Ladik İlçemizde termal su yönetimini akılcı, verimli ve sürdürülebilir kılınarak suyun kaynağından son kullanıcısına kadar her birimde,her ölçekte mevcut ve kurulacak tesislerde etkin ve verimli kullandırmak ve istihdama katkısını artırmak amacı ile Samsun Termal Su Yönetimi Birliğine Birliğin güçlenmesi ve sürekliliği için birliğe üye olunmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.  
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