06.11.2015   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile Kasım  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (9) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (8) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Belediyemiz Meclis Üyesi Hakkı PAMUK’un toplantıya katılmadığı tespit edildi.Mehmet KOCA özel işleri, Orhan YILMAZ’ın rahatsızlığı nedeni ile Samsun’da olmaları nedeni ile toplantıya katılamayacaklarını bilgilerinize sunarım dedi.

                      Gündeme Geçildi.

                    KARAR -51- Belediyemiz İmar Komisyonu bir başkan, bir katip üye ile birlikte 3 mevcut ekseriyetiyle toplandı.

                    Oturum açıldı.

                    Ladik Belediye Meclisinin 06.10.2015 tarih ve 47 nolu kararı ile yeniden incelenmesi için komisyona havale edilen Zeybek İnş.Turizm Tic.ve San.Ltd.Şti.nin Akyar Mahallesi Çakıl Mevkii 2580 numaralı parselin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporunda önerilen yapılanma şartlarının 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    Belediyemiz meclisince imar komisyonu kararının görüşülmesi neticesinde imar komisyonunun kararı doğrultusunda 1/1000 ölçekli uygulama imar planının onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                    KARAR -52 – Samsun Büyükşehir Belediye Başkanlığı Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının 02.10.2015  tarih ve 40229771.756.01.1485838 sayılı yazısında “İlçemiz Yeni Cami Mahallesi 65 ada 3 parsel üzerindeki hamam ve arsanın  mülkiyeti ½ hissesi Ladik Belediyesine ait olup kalanının da Ömer KANOĞLU ve hissedarlarına ait olup belediye dışındaki özel şahıslara ait hisseler Büyükşehir Belediyesince 2942(D:4650) sayılı Kamulaştırma Kanunu hükümleri uyarınca kamulaştırılma çalışmaları başlanacağından, Belediyemize ait olan ½ hissenin Samsun Büyükşehir Belediyesine tahsis edilmesi” talep edilmesi üzerine meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde İlçemiz Yeni Cami Mahallesi 65 ada 3 parselde bulunan tescilli yapı olarak bilinen eski hamam Sultan II.Beyazıt’ın annesi Bülbül Hatun tarafından yaptırılmıştır.Yapı soğukluk, ılıklık,sıcaklık ve külhan bölümlerinden oluşmakta olup,moloz taş, kesme taş ve tuğla malzemesi ile inşa edilmiş tarihi bir mekandır.Yapı halihazırda kullanılamaz durumdadır.Belediyemizin ve yapı sahiplerinin imkanları dikkate alındığında onarılması mümkün görülmemektedir.Bu tarihi yapının ilçemize ve bölgemize kazandırılabilmesi için hamam ve arsasının 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e fıkrası gereğince Samsun Büyükşehir Belediyesine 29 yıllığına bedelsiz olarak tahsis edilmesine,düzenlenecek protokol dahil diğer konularda yapılacak işlemlerde Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

                    KARAR -53- Başkan: Arkadaşlar hepinizin de bildiği gibi belediyemiz kısıtlı maddi imkanlar ile ilçemiz halkına hizmet vermeye gayret etmektedir.İlçemizde belediyemizce yapılacak yatırımların gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan maddi kaynak için ilçemize bağlı mülkiyeti belediyemi ze ait Deliahmetoğlu  Mahallesi Pafta No:1,Ada No:0, Parsel No: 169 daki 300,00m2 lik taşınmazın satışının yapılmasını talep ediyorum ded.  Yapılan müzakere neticesinde bu gayrimenkullerin  5393 sayılı belediye kanununun  18 maddesinin e bendi   (Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına,tahsisine , tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince ilçemiz Deliahmetoğlu  Mahallesi Pafta No:1,Ada No:0, Parsel No: 169 daki 300,00m2 lik taşınmazın satışının yapılmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile kabul edildi.
