04.03.2025  TARİHLİ OLAĞANÜSTÜ MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARAR 


[bookmark: _Hlk189725041]                                KARAR - 15 -  Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.02.2025 tarih ve 9877 sayılı yazısı okundu.
                                Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                İlçe merkezimizdeki tescilli yapıların korunma alanlarına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu Samsun Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 18/12/2024 tarih ve 10660 sayılı kararı ile hazırlanan 1/1000 uygulama imar planı revizyonunun ve plan açıklama raporunun düzeltildiği şekli ile uygun olduğu kararı alınmıştır. Düzeltilerek onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu ve plan açıklama raporunun İmar Komisyonuna havalesine  Belediye Meclisimizin  04/03/2025 tarihli toplantısında   Meclisimizce  oy  birliği  ile karar verilmiştir.

                                  KARAR - 16 -  Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.02.2025 tarih ve 9876 sayılı yazısı okundu.
                                  Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
İlçemiz Kızılsini Mahallesi G35B08A3C paftasındaki trafo binası için hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin İmar Komisyonuna havalesine  Belediye Meclisimizin  04/03/2025 tarihli toplantısında  Meclisimizce  oy  birliği  ile karar verilmiştir.

                                  KARAR - 17 -  Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.02.2025 tarih ve 9900 sayılı yazısı okundu.
                                  Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                  İlçemiz Akyar Mahallesi Akyar Sokak No:31 adresinde faaliyet göstermekte olan Zeybek İnşaat Turizm Tic. ve San. Ltd. Şti.  tarafından şişeleme ve dolumu yapılan kaplar üzerinde, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 63. maddesinde “Özel kaplara doldurulup satılacak olan kaynak sularının (işlenmiş sular dahil) belediyelerce denetlenerek hangi kaynaklara ait olduklarını gösterecek şekilde bu kaplara özel işaret konulması, kaynak suları harcına tabidir” denilmektedir. Dolumu yapılan kaplarda özel işaret olmaması nedeni ile, Zeybek İnşaat Turizm Tic. ve San. Ltd. Şti. tarafından şişeleme ve dolumu yapılan kaplar üzerine konulmak üzere özel işaret belirlenmesi ve bu işaretin açılımının Akyar Mahallesinde bulunan su kaynağından temin edilen sudan doldurulmuştur anlamı çıkarılacak şekilde olması gerekmekte olup;
                                   İlçemiz Akyar Mahallesi Akyar Sokak No: 31 adresinde faaliyet göstermekte olan  Zeybek İnşaat Turizm Tic. ve San. Ltd. Şti. tarafından dolumu yapılan kaplar üzerine Ladik Akyar Mahallesinde bulunan su kaynağından temin edilen sudan doldurulmuştur  anlamına gelen  LDK.55 işaretinin olmasına Belediye Meclisimizin  04/03/2025 tarihli toplantısında Meclisimizce   oy  birliği  ile karar verilmiştir.
                                  KARAR - 18 -  Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.03.2025 tarih ve 9934 sayılı yazısı okundu.
                                  Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                  Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen “Çöp Toplama Aracı (küçük) ve Çöp Konteyneri” ne  ihtiyaç duyulmaktadır. Mali imkanlarımızın yetersizliği nedeniyle temin edilemeyen Çöp Toplama Aracı (küçük) ve Çöp Toplama Konteyneri satın alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın uygun gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, Belediyemiz adına yardımla ilgili konularda Belediye Başkanı Adnan TOPAL’a yetki verilmesine, yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı  veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine Belediye Meclisimizin  04/03/2025 tarihli toplantısında Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir.











































































