04.03.2014 TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA
ALINAN KARARLAR       :
                        Başkan : Arkadaşlar meclisimizde bugüne kadar vermiş olduğuz emeklerden dolayı ilçemiz şahsiyeti adına hepinize teşekkür ederim.Bundan sonraki yeni dönemde hepinize başarılar diliyorum.  Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile 2014 yılı Mart ayı olağan meclis toplantısına hoş geldiniz,toplantıyı açıyorum dedi.
                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (9) mevcut ekseriyetiyle toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (8)  Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.
                        Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA toplantıya katılmadı.
                        Başkan :Gündeme geçmeden önce Belediyemizde çalıştırılmak üzere Teknikere ihtiyacımız duyulmaktadır.Gündeme alınmasını talep ediyorum dedi.Başkan’ın talebi oy birliği ile kabul edildi. Gündem maddelerine geçildi.
                  KARAR -  15- Ladik Akdağ Sulama Birliği Başkanı Seyit Ahmet SEVİNÇ ‘ in 25.02.2014 tarihli dilekçesinin okunmasına geçildi.
BELEDİYE BAŞKANLIĞINA
                                                                                                        LADİK
                       02 Mart 2010 tarih ve 27509 sayılı resmi gazetede yayınlanan 5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri kanununun 4. maddesine göre Bakanlar Kurulunca kararlaştırılan Samsun İli Ladik İlçesi Ladik Akdağ Sulama Birliği faaliyete geçmiş olup,ilçemiz halkına daha iyi hizmet götürebilmemiz için ilçemizde büroya ihtiyaç duyulmaktadır.
                       İhtiyaç duyulan büronun belediyenize ait kasaplar arastası ikinci katında bulunan işyerlerinden iki adedinin sulama birliğine tahsis edilmesini arz ederim.
                                                                                                                                Seyit Ahmet SEVİNÇ
                                                                                                                                Ladik Akdağ Sulama
                                                                                                                                      Birliği Başkanı
Meclise:25.02.2014
Mehmet KARAHAN
Belediye Başkanı
                  Yapılan görüşmeler 5393 sayılı Belediye Kanununun 75.maddesinin (d) bendi hükümlerine göre “Kendilerine ait taşınmazları, aslî görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması hâlinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür.” Hükmü gereğince  Belediyeye ait Bahşi Mahallesi Avcı Sultan Sokak 32 ada 21 ve 22 parselde bulunan 18/b  ve 20/b nolu işyerlerinin aylık kira bedeli olarak Ebru SAYİD YÜCEL 75.00.er TL. ikisine toplam 150.00.TL. teklif etti. Teklifi meclisimizce uygun görülerek Ladik Akdağ Sulama Birliğine büro olarak kullanılmak amacıyla elektrik, su, yakacak, boya, badana vs. giderleri Ladik Akdağ Sulama Birliğine ait olmak üzere  1 yıl süre ile Ladik Akdağ Sulama Birliğine tahsis edilmesine Meclisimizce oybirliği ile karar verildi. 
                       KARAR -16- 5393 Sayılı belediye kanununun 49 maddesi hükümleri gereğince bir adet 1 dereceli sözleşmeli Tekniker  personel çalıştırılması gerekmektedir. Belediyemiz işlerinin aksatılmadan yürütülebilmesi için  Tam Zamanlı Tekniker olarak çalıştırılmasına, çalıştırılacak olan personelle sözleşme yapılmasına ve bu personele aylık net olarak 1764,18.er TL. ücret ve ek ödeme olarak da 85 puan ödenmesine oy birliği ile karar verildi.
