01.03.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

                      Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Mart ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                     Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ve Ali SUKAS ’ın toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                     Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden Ladik Akdağ Yatırım Tur.İnş.San.ve Tic.A.Ş.nin yazısı ile İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 2 adet yazısının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.

                     Gündeme geçildi.


                     KARAR -24- Belediyemiz İmar Komisyonun 11.02.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Ladik Belediye Meclisinin 02.02.2016 tarih ve 17 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz 18 ada 53 ve 54 nolu  parsellerin bulunduğu alanda spor alanı kullanımının büyüyerek yeniden düzenlenmesine ilişkin UİP-8479,9 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    İmar komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliğinin onanmasına meclisimizce  oy birliği ile kabul edildi.

                    KARAR -25- Belediyemiz İmar Komisyonun 11.02.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Ladik Belediye Meclisinin 02.02.2016 tarih ve 18 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz 75 ada 120 ve 99 nolu  parsellerin yapı alanlarının kütle olarak belirlenmesine ilişkin UİP-8479,10 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    İmar komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliğinin onanmasına meclisimizce  oy birliği ile kabul edildi.

                    KARAR -  26-Belediyemiz zabıta ve diğer birimlerinde kıllanılmak üzere 1 adet kamyonete ihtiyacımız bulunmaktadır. Hizmetlerin aksatılmadan  daha verimli ve etkin  bir şekilde yürütülebilmesi için 1 adet kamyonetin alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ ın tam yetkili kılınmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi

                    KARAR -27-Ladik Akdağ Yatırım Tur.İnş.San.ve Tic.A.Ş.nin 2016/00025 sayılı yazısının okunmasına geçildi.

                    Yazının okunması neticesinde yazı üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde belediyemiz- den talep edilen;

                    -Belediye binası yapımı işinin tekrar gözden geçirilerek esnetilmesi ve yardımcı olunması.

                    -Yatırımın gecikmesinden dolayı 10 (On) yıl daha süre uzatımı talebi

                    -Suyun koruma etüt raporu için apart otelin yıkım kararının alınması.

                    -Yeni yapılacak tesisler hizmete girdiğinde kaya dibindeki lokanta ve otelin yıkılması ile ilgili karar alınması için yapılan görüşmeler neticesinde Başkan Selim ÖZBALCI ile Belediye Meclis üyeleri Celal TUZCU ve Rüstem TOPALOĞLU’ na yapılacak iş ve işlemlerde karar almaya,sözleşme yapmaya ve imza atmaya tam yetkili kılınmalarına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -28- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.01.2016 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

                    Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz 230 ada 5,6 ve 7  nolu taşınmazlar ile ilgili pin işlem numarası UİP 8479-11 olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin,  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.

                    KARAR -29- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.01.2016 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

                    Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz 242 ada 8 nolu taşınmaz ile ilgili pin işlem numarası UİP 8479-12 olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin,  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.
