                    05.03.2019   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :


             Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2019 yılı Mart ayı son Olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.

                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (9) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (8) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                         Belediye ve Meclis Başkanı Selim ÖZBALCI’nın rahatsızlığı nedeniyle izinli olması, Meclis Üyesi Şerafettin DEMİRTAŞ ve Hakkı PAMUK’un toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                         Başkan; Arkadaşlar Meclis Toplantımızda gündem maddemiz bulunmamakta olup, Sabri Enes SUKAS’ın  Belediyemizde eğitmen olarak çalışmak için  vermiş olduğu 04/03/2019 tarihli  dilekçesinin  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın talebi oy birliği ile kabul edildi.

                        Gündeme geçildi.


            KARAR -13- Sabri Enes SUKAS’ın 04.03.2019 tarihli dilekçesi okundu.

                        Belediyemiz  Meclis Üyesi Orhan YILMAZ söz alarak, seçimin yaklaştığı bu son günlerde bu alımın uygunsuz olduğu, siyasi olarak kabul görmeyeceği ve yanlış anlaşılmalara neden olacağı hususunu belirtti. Toplantıya katılan diğer Belediyemiz Meclis Üyeleri bu alımın hiçbir yanlış anlaşılmaya sebebiyet vermeyeceği konusunda görüş belirterek,

                        Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                        5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi hükümleri gereğince bir adet 3 dereceli sözleşmeli Eğitmen (Yükseköğretim Mezunu) personel çalıştırılması gerekmektedir. Belediyemiz işlerinin aksatılmadan yürütülebilmesi için  Tam Zamanlı Eğitmen olarak çalıştırılmasına, çalıştırılacak olan personelle sözleşme yapılmasına ve bu personele aylık bürüt olarak  2.287,58 TL. ücret ve ek ödeme olarak da 85 puan ödenmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

