07.03.2023  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR  
                                  KARAR - 26 -  Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 01/03/2023 tarih ve 4100 sayılı yazısı okundu.
                                  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                  Mülkiyeti Belediyemize ait olan Bahşi Mahallesi 33 ada 12 parsel numaralı Mimar Sinan Sokak No:4/1 adresinde bulunan Kuledibi Aile Çay Bahçesinin ve Kafeteryasının 5 yıllığına kiraya verilmesi için yapılan oylamada Belediye Meclisimizin 07/03/2023 tarihli toplantısına katılan  Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ, Meclis Üyesi Celal TUZCU ve Meclis Üyesi Mehmet EREN’in evet oyları,  Meclis Üyesi Orhan YILMAZ, Meclis Üyesi Ömer KANOĞLU, Meclis Üyesi Adnan TOPAL, Meclis Üyesi Kadir AKMAN, Meclis Üyesi Şaban TEKTAŞ, Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK ve Meclis Üyesi Olcay VAROL’un red oyları ile  Kuledibi Aile Çay Bahçesi ve Kafeteryasının kiraya verilmemesine oy çokluğu ile karar verildi.  

                                 KARAR - 27 -  Belediyemiz Emlak  ve  İstimlak  Müdürlüğünün 01/03/2023 tarih ve 4099 sayılı yazısı okundu.

                                 Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                 İlçemiz Deliahmetoğlu Mahallesi 0 ada 55 parselde Ladik Belediyesinin tasarrufunda bulunan 450 m2 yüzölçümlü  taşınmazın  Ladik İlçe Müftülüğünün 29/12/2022 tarih ve E-63078674-756.01-3244476 sayılı yazıları ile dini ve hayri hizmetlerde kullanılmak üzere tahsisi istenmektedir. 

                                 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendi gereğince, “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek”  ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 75. maddesinin (d) bendi “Kendilerine ait taşınmazları, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması halinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Kamu kurum ve kuruluşlarına Belediyeler, bağlı kuruluşları ve belediye şirketlerince devir veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.” Hükmü gereğince;

                                  İlçemiz Deliahmetoğlu Mahallesi  0 ada 55 parsel numaralı 450 m2  yüzölçümlü taşınmazın dini ve hayri işlerde kullanılmak kaydıyla  25 yıllığına  Ladik İlçe Müftülüğüne tahsis edilmesine Belediye Meclisimizin 07/03/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

                                    KARAR - 28 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun  28/02/2023 tarih ve 2023/3 sayılı kararı okundu.
                                    Ladik Belediye Meclisinin 03/01/2023 tarih ve 12 nolu kararı ile Komisyona havale edilen İlçemiz Bahşi Mahallesi ile Küçükkızoğlu Mahallesi idari mahalle sınırı değişikliğine yönelik Belediyemizce mahalle halkı ile yapılan anket çalışması sonucu Bahşi ve Küçükkızoğlu Mahallelerinin sınırının eski kadastro sınırına göre yeniden düzenlenmesine ve ekli krokideki gibi değiştirilmesine Komisyonumuzca oy birliği ile karar verilmiştir.                                 

                                   Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
                                    Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                                    Belediyemiz  İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda İlçemiz Bahşi Mahallesi ile Küçükkızoğlu Mahallesi idari mahalle sınırı değişikliğine yönelik Belediyemizce mahalle halkı ile yapılan anket çalışması sonucu Bahşi ve Küçükkızoğlu Mahallelerinin sınırının eski kadastro sınırına göre yeniden düzenlenmesine ve ekli krokideki gibi değiştirilmesine  Belediye Meclisimizin 07/03/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

                                    KARAR - 29 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun  15/02/2023 tarih ve 2023/1 sayılı kararı okundu.
                                    Ladik Belediye Meclisinin 07/02/2023 tarih ve 21 nolu kararı ile Komisyona havale edilen İlçemizin yürürlükte olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 124 hektarlık alanda kısmi revizyon imar planı değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verilmiştir.                                 

                                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
                                    Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                                    Belediyemiz  İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda İlçemizin yürürlükte olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 124 hektarlık alanda kısmi revizyon imar planı değişikliği  Belediye Meclisimizin 07/03/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyesi Olcay VAROL’un red, mevcut Meclis Üyelerinin evet oyları ile  oy çokluğu ile  kabul edildi.
                                    KARAR - 30 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun  15/02/2023 tarih ve 2023/2 sayılı kararı okundu.
                                    Ülkemizde yaşanan son depremlerden sonra Ladik İlçesi merkez kentsel alanı Kuzey Anadolu Fay hattına en yakın konumdadır. Bu nedenle Ladik İlçe merkezine ait imar planında depreme dayanıklı yerleşim ve depreme dayanıklı bina yapılabilmesi amacıyla olüvyon (ova) bölgedeki konut alanlarının jeolojik etütlerinin yeniden değerlendirilmesi ve ilçe merkezindeki güney yamaçlarındaki yamaç alanlarının yerleşime açılabilmesi için gerekli araştırma ve proje aşamasının başlatılması Komisyonumuz tarafından tavsiye edilmiştir.
                                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
                                    Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                                    Belediyemiz  İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda Ladik İlçe merkezine ait imar planında depreme dayanıklı yerleşim ve depreme dayanıklı bina yapılabilmesi amacıyla olüvyon (ova) bölgedeki konut alanlarının jeolojik etütlerinin yeniden değerlendirilmesi ve ilçe merkezindeki güney yamaçlarındaki yamaç alanlarının yerleşime açılabilmesi için gerekli araştırma ve proje aşamasının başlatılmasına Belediye Meclisimizin 07/03/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince  oy birliği ile  karar verildi.
                                    KARAR - 31 -  Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün   15/02/2023 tarih ve 2023/2 sayılı kararı okundu.
                                    Belediye Meclisi 5393 sayılı Belediye Kanununun ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesine istinaden Meclis Üyeleri arasından, gizli oyla Meclis Birinci ve İkinci Başkan Vekili üyeyi ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İki yıldan sonra seçilecek Başkanlık Divanı, yapılacak ilk Mahalli İdareler seçimlerine kadar görev yapar. Hükmü gereğince 06/04/2021 tarih ve 27 sayılı Meclis Kararı ile gizli oyla seçilen Meclis Birinci Başkan Vekili Ömer KANOĞLU Belediye Başkanlığımıza vermiş olduğu 15/02/2023 tarih ve 341 sayılı dilekçesi ile Belediye Meclis Birinci  Başkan Vekilliğinden istifa etmiş olup, Meclis Birinci Başkan Vekilliğinden istifa eden Meclis Üyesi Ömer  KANOĞLU’nun yerine kalan süreyi  tamamlamak üzere Meclis Üyesi Celal TUZCU Meclis Birinci Başkan Vekili olarak Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK’ı teklif etmiş, Belediye Meclisi 5393 sayılı Belediye Kanununun ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesine istinaden Meclis Birinci Başkan Vekili seçimi için hazırlanan oy pusulaları dağıtıldı. Meclis Üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulaları toplanarak gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde;
                                   Meclis Birinci Başkan Vekilliğine Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK 10 oy alarak Belediye Meclisimizin 07/03/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince  seçilmiştir.
