05.05.2015   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :


            Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile  Mayıs  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                       Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                       Belediyemiz Meclis Üyesi Ali SUKAS’ ın  toplantıya katılmadığı tespit edildi.  

                       Gündeme geçildi.
                        

                       KARAR -23- Belediyemiz İmar Komisyonu ve Plan ve Bütçe Komisyonunun 16.04.2015 tarihli kararları okundu.

                       Belediyemizin projelerini gerçekleştirilmesi için maddi kaynak elde edilmesi amacı ile mülkiyeti belediyemize ait tapuda Koğa Mahallesi 242 ada 8 parselde bulunan 2421,14 m2.lik taşınmaz 1/1000 ölçekli uygulama imar planımızda konut alanı kullanımına ayrılmıştır. Söz konusu parselin inşaat taban alanı oturumu 1.300 m2 dir.Bu taşınmaza üzerine konut + işyeri yapılabilecektir. Taşınmazın değerlendirilmesi amacıyla arsa olarak satışı veya belediyemiz imkanları ile konut + işyeri inşaatının yapılması, belediyemiz imkanlarının yetersiz kalması durumunda taşınmaza % 25 den aşağı olmamak üzere kat karşılığı inşaat yaptırılması için; Belediye Başkanına ve Belediye Encümenine yetki verilmesi hususu komisyonlarca uygun bulunmuş olup,İmar Komisyonu ve Plan ve Bütçe Komisyonu Kararlarının komisyondan geldiği şekli ile kabulüne meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                        KARAR -24 –2014 yılı bütçe gelir ve gider kesin hesabının madde madde oylaması yapıldı ve umumi heyetçe 5393 sayılı belediye kanununun 64. maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.
                      KARAR -25-Samsun Valiliği Kadastro Müdürlüğü’nün  11.09.2014 tarih ve 39642117-170.04/5736 sayılı yazılarına istinaden 3402 sayılı Kadastro Kanununun ilgili maddelerine göre tescil harici yerlerde Orman Kadastro (ORKA) çalışmalarına başlanacağı bildirilmiştir.

                         Belediyemiz Meclisinin 08.10.2014 tarih ve 63 sayılı kararı ile seçilmiş olan bilirkişilerden bazılarının bilirkişi vasıfları taşımadığı Vezirköprü Kadastro Birimince tespit edilmiş olup,15.04.2015 tarih ve 39642117-170.04.01/273477 sayılı yazıları ile ilçemize bağlı Akyar Mahallesinden 1 kişi,Aslantaş Mahallesin-

Den 2 kişi,Aşağıgölyazı Mahallesinden 3 kişi,Büyükkızoğlu Mahallesinden 2 kişi,Çamlıköy Mahallesinden 2 kişi,Deliahmetoğlu Mahallesinden 1 kişi,Derinöz Mahallesinden 2 kişi ve İsasofta Mahallesinden 1 kişi olmak üzere ek bilirkişi seçilmesi gerekmektedir.

                        Meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde;

 Akyar  Mahallesi                             Aslantaş Mahallesi  

1-Mahir AKBAL                             1-Yalçın KUYUMCU

                                                         2-Mahmut GÜNEŞDOĞDU

 Aşağıgölyazı Mahallesi  
       Büyükkızoğlu Mahallesi                   

1-Sebati HANÇER                           1-Cengiz GÖK

2-Kaya YÜKSEKTAŞ                     2-Hüseyin GÇK          

3-Mehmet BAYER                                 

   

Çamlıköy Mahallesi                         Deliahmetoğlu Mahallesi                  

1-Hüseyin KOÇAK                         1- Ali AZİM

2-Ali GEÇİCİ                             

    

Derinöz Mahallesi  

                   İsasofta Mahallesi                             

1- Salih TÜRKOĞLU                      1-Şerafettin HAZAR ‘ın bilirkişi olarak  Vezirköprü kadastro                                                    

2- İsmail BİTKİN
  Birimine bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.
                     KARAR -26 – Ladik Kaymakamlığı Atatürk İlçe Halk Kütüphanesinin 28.04.2015 tarih 69377593-249/23 sayılı yazısına binaen ,Ladik Belediye Başkanlığına ait Yenicami Mahallesi Bülbül Hatun mevkiinde bulunan tapunun 29-26 pafta,60 ada 2 parselde kayıtlı taşınmazların  5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e fıkrası gereğince, Ladik Atatürk İlçe Halk Kütüphanesine 29 yıl için bedelsiz tahsisine  meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

                    KARAR -27 – İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.04.2015 tarihli yazısının görüşmesine geçildi.

                          1/1000 ölçekli uygulama imar planımızdaki kapalı Pazar yeri değişikliğine ilişkin İlçemiz Koğa Mahallesi Evliya Çelebi Sokak NO: 30 da ikamet eden Leyla BOYAR varisleri adına vermiş olduğu  dilekçesinde İlçemiz Bahşi Mahallesi Anafartalar mevkiinde 348 ada 2 parselde mevcut iki katlı kargir ev arsası ve 3 parselde mevcut avlulu kargir bina ve arsası belediyenizce istimlak edilerek Pazar yeri olarak imar planına alınmıştır.Tapu kaydında isimleri geçen varisler olarak istimlak yapılan Pazar yerinin alınmasına karşı olduklarını beyan etmiştir.Dilekçe üzerine meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde konunun imar komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

