03.05.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Mayıs ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi

                      Arkadaşlar bu akşam hepinizin bildiği gibi Mirac Kandili hepinizin kandili kutlu ve hayırlara vesile olsun.Hayırlı Kandiller.Ayrıca bugün 3 Mayıs Türkçülük bayramınızıda kutlarım.

                     Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ve Rüstem TOPALOĞLU ’nun toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                     Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden siz sayın meclis üyelerinin belediyemiz meclisinde görüşülmesini istediğiniz herhangi bir teklifiniz varmı diye sordu.Belediye Meclis Üyesi Ali SUKAS söz alarak Belediye Başkanına Hizmet Aracı alınması hususunun gündeme alınmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile kabul edildi.

                     Gündeme geçildi.
             

                    KARAR -43- Belediyemiz İmar Komisyonun 15.04.2016 tarihli komisyon kararının Haziran ayı meclis toplantısında görüşülmesine ilişkin oylama neticesinde Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI ve Belediye Meclis Üyesi Ahmet GÜÇLÜ çekimser oy kullanmışlardır. Toplantıya katılan diğer meclis üyeleri evet oyu kullanmış olup 2 çekimser 8 evet oyu ile belediye  meclisimizce  oy çokluğu ile kabul edildi.

                    KARAR -44- Belediyemiz İmar Komisyonun 15.04.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Ladik Belediye Meclisinin 05.04.2016 tarih ve 41 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz 82 ada 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 ve 12 nolu  parsellerin bulunduğu alanda dere güzergahının üzeri kapatılarak elde edilen ticari kullanımların yıkılarak derenin üzerinin açılması ve 1 nolu parselin park alanı olarak düzenlenmesine ilişkin UİP-8479,13 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    İmar komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliğinin onanmasına meclisimizce  oy birliği ile kabul edildi.

                    KARAR -45- Belediyemiz İmar Komisyonun 15.04.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Ladik Belediye Meclisinin 05.04.2016 tarih ve 42 nolu kararı ile incelenmek üzere imar komisyonuna havale edilen,İlçemiz Deliahmetoğlu Mahallesi 79 nolu mülkiyeti belediyemize ait olan 100,00 m2 lik parselin köşe başı parsel olması ve bulunduğu alandaki yolların genişleyebileceği düşüncesi göz önüne alınarak taşınmazın satışının uygun olmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde konunun yeniden görüşülmek üzere imar komisyonuna havalesine  meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                    KARAR –46- Belediyemiz Meclis Üyesi Ali SUKAS söz aldı.Sayın meclis üyesi arkadaşlar hepinizin de bildiği gibi belediyemiz yoğun bir çalışma programında bulunmaktadır. Belediyemiz hizmetlerinin daha etkin ve verimli yürütülebilmesi amacıyla Belediye Başkanımıza hizmet aracı alınmasını talep ediyorum dedi.Bu talep üzerine Meclisimizce yapılan görüşmeler neticesinde  Belediyemiz hizmetlerinin daha etkin ve verimli  yürütülebilmesi için Belediye Başkanına hizmet aracı alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ ın tam yetkili kılınmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
                       KARAR –47- 2015 yılı bütçe gelir ve gider kesin hesabının madde madde oylaması yapıldı ve umumi heyetçe 5393 sayılı belediye kanununun 64. maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.
