05.04.2014 VE 09.04.2014  TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA
ALINAN KARARLAR       :
                   30 Mart 2014 Mahalli İdareler Seçimlerine sonra 5393 sayılı belediye kanununun  19 maddesi ‘ Belediye meclisi, seçim sonuçlarının ilânını takip eden beşinci gün belediye başkanının başkanlığında kendiliğinden toplanır. Meclis bu toplantıda, üyeleri arasından, gizli oyla meclis birinci ve ikinci başkan vekili ile en az iki kâtip üyeyi ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İlk iki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı yapılacak ilk mahallî idareler seçimlerine kadar görev yapar. 
 Başkanlık divanı seçimi üç gün içinde tamamlanır. 
 Meclise belediye başkanı, katılamaması durumunda meclis birinci başkan vekili, onun da katılamaması durumunda ikinci başkan vekili başkanlık eder. Ancak yıllık faaliyet raporunun görüşüldüğü meclis toplantısı meclis başkan vekilinin başkanlığında yapılır. 
 Başkanlık divanında boşalma olması durumunda kalan süreyi tamamlamak üzere yenisi seçilir. 
 Meclis başkanı, meclis çalışmalarında düzeni sağlamakla yükümlüdür. 
 Meclisin çalışması ve katılıma ilişkin esas ve usûller İçişleri Bakanlığı tarafından çıkarılacak yönetmelikle düzenlenir.’hükmü ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği 5. Maddesi gereğince Belediye meclisi toplandı.              
                         Başkan: Arkadaşlar; toplantıya geçmeden önce  hepinizi saygı duruşu ve İstiklal Marşı okumaya davet ediyorum dedi.Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı okunduktan sonra başkan en genç iki meclis üyesi Hakkı PAMUK ve Ali ÖMÜR’ ü   geçici katip üye olarak davet etti.
                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.
                        Başkan arkadaşlar  30 Mart 2014 seçimlerinin  ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile  hepiniz hoş geldiniz, toplantıyı açıyorum.  Bu bizim ilk meclisimiz olduğundan birkaç cümle konuşmak isterim.Ladik’imizi kanunlar çerçevesinde biz olarak hep birlikte daha iyiye daha ileriye adaletli bir şekilde halkımıza hizmet etmek için yola çıktık.Ladik’imizin kalkınması için halkımızın bizlere emanet ettiği Belediyemiz ilçemizin radikal kararlar alarak hakkı olanın hakkını vereceğiz.Her türlü teknik görüşülerek  memleketimizin menfaatine olacak kararları oy birliği ile alacağız.Ladik’in menfaati gözetilecek hep birlikte Ladik’imiz için çalışacağız.Meclisimize gelindiğinde tek siyasetimiz Ladik olmalı bu veballi görevi üstlendik geçmiş dönem gözetilmeden,kişiye bağlı kalınmaksızın bizi seçen insanların güvenleri boşa çıkmayacak bir şekilde azimle,dürüst ve radikal bir şekilde çalışıp ilçemizi geriye değil ileriye taşıyacağız.Ladik gittikçe küçülen,ekonomisi daralan bir memleket Ladik’imizin menfaati düşünülecek ve ona göre hep birlikte kararlar alınacak,ilçemizi ileriye taşınılacak ve çok çalışıp,ilçemize hizmet edeceğiz.Dedi.
                        Gündeme geçildi.
                          KARAR -17- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun  ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 19. maddesine istinaden Meclis  üyeleri arasından , gizli oyla en az iki katip üyeyi ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İlk iki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı  yapılacak ilk mahallî idareler seçimlerine kadar görev yapar.Hükmü gereğince  gizli oyla seçeceği iki asil ve iki yedek katip üye seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak asil katip üyeliğe önerilen Ali ÖMÜR,Hakkı PAMUK ve Ali SUKAS Yedek Katip Üyeliğe Celal TUZCU,Ahmet GÜÇLÜ ve Rüstem TOPALOĞLU  aday gösterildi. aday gösterildi.Bu adaylar arasında gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; Asil Katip Üyeliğe
Ali ÖMÜR                    9
Hakkı PAMUK               8    oy 
Ali SUKAS                   3    oy 
Boş                            2    oy
Yedek Katip Üyeliğe
Ahmet GÜÇLÜ              9  oy
Celal TUZCU                9    0y
Rüstem TOPALOĞLU      2
Ali SUKAS                    1
Boş                              2    oy
Bu sonuca göre; 
 Ali ÖMÜR 9 ile Hakkı PAMUK 8  oy alarak Asil Katip Üyeliğe, Ahmet GÜÇLÜ 9 ile Celal TUZCU 9 oy alarak Yedek Katip Üyeliğe Seçildiler.
                     Asil meclis katipleri görevlerini  geçici olarak  davet edilen meclisin iki genç üyesinden görevlerini devraldılar.
                         KARAR -18- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun  ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 19. maddesine istinaden Meclis  üyeleri arasından , gizli oyla meclis birinci ve ikinci başkan vekili  üyeyi ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı, yapılacak ilk mahallî idareler seçimlerine kadar görev yapar.Hükmü gereğince  gizli oyla seçeceği  Birinci Başkan vekili ve İkinci Başkan Vekili seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak Birinci Başkan Vekilliğine  önerilen Şerafettin DEMİRTAŞ,Mehmet KOCA , Ahmet GÜÇLÜ  ve İkinci Başkan Vekilliğine  Ahmet GÜÇLÜ,Ali SUKAS   aday gösterildi.Bu adaylar arasında gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; Birinci Başkan Vekilliğinde
Şerafettin DEMİRTAŞ  10 oy 
Mehmet KOCA             1    oy
Ahmet GÜÇLÜ             1    oy     
İkinci Başkan Vekilliğinde
Ahmet GÜÇLÜ             10  oy
Ali SUKAS                    1    oy
Boş                             1    oy
Bu sonuca göre; 
 Şerafettin DEMİRTAŞ 10 oy alarak Birinci Başkan Vekilliğine , Ahmet GÜÇLÜ 10  oy alarak İkinci Başkan Vekilliğine seçildiler.
                       KARAR -19- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 33. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 20. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki  encümen üyesi seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak Encümen üyeliğine önerilen Ali SARIKSIZ,Orhan  YILMAZ,Ahmet GÜÇLÜ,Hakkı PAMUK’ un gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 
Ali SARIKSIZ       9
Orhan YILMAZ     9
Ahmet GÜÇLÜ     2
Hakkı PAMUK      2 
Boş                    1 
   Bu sonuca göre; 
   Ali SARIKSIZ  ile Orhan YILMAZ   9' Ar oy alarak Encümen üyesi seçildiler.
                      KARAR -20- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 İmar Komisyonu  üyesi seçimi için İmar Komisyonuna ortak önerilen; Ali SUKAS,Hakkı PAMUK ve Ali ÖMÜR  açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Ali SUKAS 
   2- Hakkı PAMUK 
   3- Ali ÖMÜR 
oy birliği ile İmar Komisyonuna seçildiler. 
                     KARAR -21- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 adet Plan ve Bütçe   üyesi seçimi için Plan ve Bütçe Komisyonuna ortak önerilen; Ahmet GÜÇLÜ,Mehmet KOCA ve Fazıl SARI  açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Ahmet GÜÇLÜ 
   2- Mehmet KOCA 
   3- Fazıl SARI 
oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonuna seçildiler
                   KARAR -22- 4081 Sayılı Çiftçi Malları Korunması Hakkında Kanununun  4. maddesinin  2. fıkrası hükmü gereği çiftçi malları koruma meclisi Belediye meclislerinin her yenilenmesinde çiftçi mallarını koruma meclisi üyeleri ile murakabe heyeti üyelerinin de yeniden seçileceği belirtilmiş olup Çiftçi malları Koruma  meclisi ve Murakabe heyeti için verilen teklif:
 
Çiftçi malları koruma  meclisi                                Çiftçi malları koruma  Murakabe heyeti
Asil Üye                                                                 Asil Üye
1- Hüseyin KAVRAR                                           1- Ali ÖMÜR
2- Halil KARAMAN                                             2- Orhan YILMAZ
3- Abdurrahman ERSÖNMEZ                              3- Ali SARIKSIZ
4- Erdal KILIÇ                                                   4- Şerafettin DEMİRTAŞ
5- Rasim FIRAT                                                5-  Hakkı PAMUK
 
Yedek Üye                                                                  Yedek Üye
1 – Kenan ERTURAN                                        1-  Ali SUKAS
2 – Muharrem ÇALIŞIR                                     2-  Fazıl SARI
3 – Celal DEMİRAL                                           3 – Rüstem TOPALOĞLU
4 – Osman ALBAYRAK                                      4-  Celal TUZCU
5 -  Hüseyin AVAR                                           5-  Ahmet GÜÇLÜ
 
            Başka teklif  bulunmadığı için oya sunuldu oy birliği ile  kabul edildi
                        KARAR -23- 5393 sayılı Belediye Kanunun 76 maddesi hükmü gereği kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarının, sendikaların, noterlerin, varsa üniversitelerin, ilgili sivil toplum örgütlerinin, siyasî partilerin, kamu kurum ve kuruluşlarının ve mahalle muhtarlarının temsilcileri ile diğer ilgililerin katılımıyla oluşan kent konseyinin faaliyetlerinin etkili ve verimli yürütülmesi için  Kent Konseyi yönetmeliğinin 8 maddesinin  d  fıkrası  gereği Meclis üye tam sayısının yüzde 30'unu geçmemek üzere, belediye meclisinin kendi üyeleri arasından seçeceği 3 temsilci için Rüstem TOPALOĞLU,Celal TUZCU ve Ali SARIKSIZ  teklif edildi  başka teklif olmadı oya sunuldu oy birliği ile  kent konseyi üyesi seçildiler.
                       KARAR -24-Başkan: Arkadaşlar 5393 sayılı Belediye Kanunun 56 maddesinin 2 fıkrası  ‘ Faaliyet raporu nisan ayı toplantısında belediye başkanı tarafından meclise sunulur.’hükmü gereğince Faaliyet raporunu ve diğer konuları görüşmek üzere Belediye Meclisinin  09/04/2014 Çarşamba günü saat 16.00 da toplanmasını talep ediyorum dedi.Talebi oy birliği ile kabul edildi.
 Başkan: Arkadaşlar Belediye Meclis Üyesi arkadaşımız Celal Tuzcu rahatsızlığı nedeni ile toplantıya katılamayacağını bilgilerinize sunarım, oturumu açıyorum dedi..
                    KARAR -25- Samsun ve Çevresi Turizm Alanı Altyapı Hizmet Birliğinin 04.04.2014 tarih ve 2014/02 sayılı yazısının görüşülmesine geçildi.  Samsun ve Çevresi Turizm Alanı Altyapı Hizmet Birliği ,5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanununun 4 ncü maddesine göre Bakanlar Kurulunun 26.11.2012 tarihli kararının 22.12.2012 tarih ve 28505 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmasıyla tüzel kişilik kazanmıştır. Bu nedenle belediyemizi birlikte temsil etmek için 1(Bir) üyenin Belediye Meclisimizce seçilmesi gerekmektedir.Yapılan müzakere neticesinde Samsun ve Çevresi Turizm Alanı Altyapı Hizmet Birliğine Ali SUKAS’ ın seçilmesine oy birliği ile karar verildi.
                        KARAR -  26- Samsun Valiliği Kadastro Müdürlüğü’nün  03.04.2014 tarih ve 39642117-158.01.04/1928 sayılı yazısının görüşülmesine geçildi. Ladik İlçesi Küpecik mahallesinde 05.05.2014 tarihinde 2/b kadastro çalışmalarına başlanılacağından.Kadastro ekibi ile görev yapmak üzere öncelikle tapulama ve kadastro çalışmalarında daha önce görev yapmış bilir kişilerden hayatta olup,bilirkişi vasfını yitirmemiş olanlardan bunların bulunmaması halinde kadastro ekibinde görev alması için belirtilen  şartları taşıyan  6 adet bilirkişi seçiminin görüşülmesine geçildi. 
                    Meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde;
 Küpecik  Mahallesi 
1-Aslan YIĞMAN
2-Murat GECE
3-Murat GÜLER
4-Gülahmet  İNAN
5-İhsan ÖZKUL
6-Ali MAYUK’ un bilirkişi olarak kadastro müdürlüğüne bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.    
      KARAR -  27- Başkan değerli arkadaşlar gündemimizin  maddesi 2013 Faaliyet Raporunun görüşülmesidir.Dedi, ve oturumu yönetmek üzere Meclis Başkanlığını Meclis 1. Başkan Vekili Şerafettin DEMİRTAŞ’ a bıraktı.
Başkan Vekili Arkadaşlar, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre Nisan ayı toplantımızda görüşülmek üzere sunulan, faaliyetlerin cinsi, miktarı, maliyeti gibi sayısal ve oransal verileri de içermekte olan 2013 yılı Belediye Faaliyet Raporu “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” formatına uygun olarak hazırlanmış ve birer örneği sizlere dağıtımı yapılmıştır.
5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre, meclise sunulan Faaliyet Raporunun bir sureti İçişleri Bakanlığına gönderilir ve kamuoyuna da açıklanır şeklinde hüküm bildirmektedir. Hazırlanmış olan 2013 yılı Belediye Faaliyet Raporunu okutuyorum dedi. 
Meclis 1. Başkan Vekili Şerafettin DEMİRTAŞ  Faaliyet Raporunu okudu. 
Başkan Vekili Arkadaşlar okunan 2013 yılı Belediye Faaliyet Raporunu görüşmelere açıyorum dedi.
Yapılan görüşmeler neticesinde, mevcut bütçe ve kaynaklarla orantılı olarak yapılan faaliyetlerin yeterli olduğu belirlendi ve Faaliyet Raporunun oylamasına geçildi.
            Yapılan oylama sonucu  2013 yılı Belediye Faaliyet Raporu oy birliği ile kabul edildi.
