07.04.2015   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

                         Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile  Nisan  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                        Arkadaşlar sizlerle birlikte bir yılımızı geride bıraktık.Hepinize göstermiş olduğunuz ilgi,alaka ve gayretten dolayı çok teşekkür ederim.Gündemimizde Encümen,Plan Bütçe ve İmar Komisyonları seçimi var.Görev yapan arkadaşlara teşekkür eder ve yeni seçilecek arkadaşlara da başarılar dilerim.

                        Arkadaşlar gündeme geçmeden Tapuda Koğa Mahallesi 242 ada 8 parsel nolu taşınmaz ile İlçemizin tek futbol takımı Ladik Beldespor kulübüne maddi yardımda bulunmasını gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.    

                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                        Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ve Hakkı PAMUK’ un  toplantıya katılmadıkları tespit edildi.  

                        Gündeme geçildi.
                        

                        KARAR -17- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 33. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 20. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki  encümen üyesi seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak Encümen üyeliğine önerilen Ali SARIKSIZ,Orhan  YILMAZ’ ın gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

Ali SARIKSIZ       10

Orhan YILMAZ     10 oy aldılar

Bu sonuca göre; 
Ali SARIKSIZ  ile Orhan YILMAZ   10' ar oy alarak Encümen üyesi seçildiler.

                       KARAR -18- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 İmar Komisyonu  üyesi seçimi için İmar Komisyonuna ortak önerilen; Ali SUKAS,Hakkı PAMUK ve Ali ÖMÜR  açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Ali SUKAS 
   2- Hakkı PAMUK 
   3- Ali ÖMÜR 
oy birliği ile İmar Komisyonuna seçildiler. 

                        KARAR -19- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 adet Plan ve Bütçe   üyesi seçimi için Plan ve Bütçe Komisyonuna ortak önerilen; Ahmet GÜÇLÜ,Mehmet KOCA ve Fazıl SARI  açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Ahmet GÜÇLÜ 
   2- Mehmet KOCA 
   3- Fazıl SARI 
oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonuna seçildiler 

                          KARAR -  20- Başkan değerli arkadaşlar gündemimizin 4. maddesi 2014 Faaliyet Raporunun görüşülmesidir.Dedi, ve oturumu yönetmek üzere Meclis Başkanlığını Meclis 1. Başkan Vekili Şerafettin DEMİRTAŞ’ a bıraktı.

   Başkan Vekili Arkadaşlar, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre Nisan ayı toplantımızda görüşülmek üzere sunulan, faaliyetlerin cinsi, miktarı, maliyeti gibi sayısal ve oransal verileri de içermekte olan 2014 yılı Belediye Faaliyet Raporu “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” formatına uygun olarak hazırlanmış ve birer örneği sizlere dağıtımı yapılmıştır.
   5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre, meclise sunulan Faaliyet Raporunun bir sureti İçişleri Bakanlığına gönderilir ve kamuoyuna da açıklanır şeklinde hüküm bildirmektedir. Hazırlanmış olan 2014 yılı Belediye Faaliyet Raporunu okutuyorum dedi. 
  Meclis 1. Başkan Vekili Şerafettin DEMİRTAŞ  Faaliyet Raporunu okudu. 
  Başkan Vekili Arkadaşlar okunan 2014 yılı Belediye Faaliyet Raporunu görüşmelere açıyorum dedi.
 Yapılan görüşmeler neticesinde, mevcut bütçe ve kaynaklarla orantılı olarak yapılan faaliyetlerin yeterli olduğu belirlendi ve Faaliyet Raporunun oylamasına geçildi.

 Yapılan oylama sonucu  2014 yılı Belediye Faaliyet Raporu oy birliği ile kabul edildi.
                           KARAR -21- Başkan Arkadaşlar tapuda ilçemiz Koğa Mahallesi 242 ada 8 parselde bulunan 2421,14 m2 lik taşınmazı projelerimizin gerçekleştirilmesi için maddi kaynak elde edilmesi amacı ile arsa olarak veya kat karşılığı inşaat yaptırılması ile ilgili görüşlerinizi almak istiyorum.Dedi.Yapılan görüşmeler sonucu konunun İmar Komisyonuna ve Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                           KARAR -  22- Başkan değerli arkadaşlar sizlerinde bildiği gibi ilçemizi temsilen Bölgesel Amatör Bal Ligi 5. grupta mücadele eden Ladik Beldespor kulübü futbolda oynadığı oyun ile ilçemizin tanıtımına katkı sağlamış olup,ilçemizde spora olan ilgiyi artırmış ve gurur kaynağı olmuştur. Bu nedenle 5393 sayılı Belediye Kanununun 14/b bendi (Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir.) hükmü gereğince kulübümüze nakdi yardım yapılmasını talep ediyorum dedi.

                      Yapılan görüşmeler neticesinde 14.maddenin ek fıkrasındaki (Belediyelerin birinci fıkranın (b) bendi uyarınca, sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeleri için tahakkuk eden miktarın; büyükşehir belediyeleri için binde yedisini, diğer belediyeler için binde on ikisini geçemez.) hükmü gereğince Ladik Beldespor’ a yardım yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.  

