05.04.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                      Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Nisan ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                     Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Belediyemiz Meclis Üyesi Hakkı PAMUK un 04.04.2016 tarihli izin dilekçesi okundu oya sunuldu.Oy birliği ile kabul edildi.

                     Başkan :Hep birlikte ikinci yılımızı geride bıraktık.Hepinize çok teşekkür ederim. Birinci ve İkinci Başkan Vekili, İki Asıl ve İki Yedek Katip Üye Seçimi, Encümen, Plan Bütçe ve İmar Komisyonları seçimi var . Görev yapan arkadaşlara da teşekkür ederim ve yeni seçilecek arkadaşlara da başarılar dilerim İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 1 adet yazısını ve taşınmaz mal satışı ile ilgili talebimin  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.

                       Gündeme geçildi.

                        KARAR - 30- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun  ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 19. maddesine istinaden Meclis  üyeleri arasından , gizli oyla meclis birinci ve ikinci başkan vekili  üyeyi ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı, yapılacak ilk mahallî idareler seçimlerine kadar görev yapar.Hükmü gereğince  gizli oyla seçeceği  Birinci Başkan vekili ve İkinci Başkan Vekili seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

1.BAŞKAN VEKİLİ                                                  2.BAŞKAN VEKİLİ
Celal TUZCU                 8                                          Orhan YILMAZ      7

Ali SUKAS                     3                                          Ali SUKAS             3

Rüstem TOPALOĞLU   2                                          Boş                          1

Orhan YILMAZ              2

Boş                                  2

Ali SARIKSIZ                1  oy aldılar.

Bu sonuca göre; Celal TUZCU 8 oy alarak Birinci Başkan Vekilliğine , Orhan YILMAZ 7'  oy alarak İkinci Başkan Vekilliğine seçildiler.

                        KARAR - 31- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun  ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 19. maddesine istinaden Meclis  üyeleri arasından , gizli oyla ile en az iki kâtip üyeyi ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İlk iki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı yapılacak ilk mahallî idareler seçimlerine kadar görev yapar. Hükmü gereğince  gizli oyla seçeceği  İki Asıl ve İki Yedek Katip Üye  seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak   gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

ASIL KATİP ÜYE                                                 YEDEK KATİP ÜYE

Orhan YILMAZ              7                                      Rüstem TOPALOĞLU 10

Fazıl SARI                      7                                       Ali SUKAS                    7

Rüstem TOPALOĞLU   2                                       Ali SARIKSIZ               3

Ali SARIKSIZ                1                                       Boş                                 1

Boş                                  1

Ali SUKAS                     1 oy aldılar.

Bu sonuca göre; 

Orhan YILMAZ ile Fazıl SARI 7 şer oy alarak Asıl Katip Üyeliğine , Rüstem TOPALOĞLU 10, Ali SUKAS 7 oy alarak Yedek Katip Üyeliğine seçildiler.

                       KARAR - 32- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 33. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 20. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki  encümen üyesi seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 
Ali ÖMÜR          9

Ahmet GÜÇLÜ   8

Ali SARIKSIZ    1

Boş                      1

Celal TUZCU      1 oy aldılar 
   Bu sonuca göre; 

Ali ÖMÜR 9 ve Ahmet GÜÇLÜ 8 oy alarak Encümen üyesi seçildiler.

                        KARAR -33- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 adet Plan ve Bütçe   üyesi seçimi için Plan ve Bütçe Komisyonuna ortak önerilen; Celal TUZCU,Hakkı PAMUK ve Rüstem TOPALOĞLU açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Celal TUZCU 
   2- Hakkı PAMUK 
   3- Rüstem TOPALOĞLU 
oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonuna seçildiler
                     KARAR - 34- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 İmar Komisyonu  üyesi seçimi için İmar Komisyonuna ortak önerilen; Mehmet KOCA,Ali SARIKSIZ ve Fazıl SARI açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Mehmet KOCA 
   2- Ali SARIKSIZ 
   3- Fazıl SARI 
oy birliği ile İmar Komisyonuna seçildiler.
                    KARAR -35-Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğine haiz
kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta  hizmetlerinde fiilen çalışan personel (destek hizmeti yürüten personel hariç) ile kadrolu olarak fiilen çalışan koruma ve güvenlik personeline belediye meclisi kararı ile tespit edilen miktar, fazla çalışma ücreti olarak maktu en ödenir ; hükmüne bağlı olarak 01.04.2016 tarihinden itibaren 2016 mali yılı içinde ödenecek aylık fazla mesai ücreti en son yapılan resmi nüfus sayımına göre belediye nüfusu;10.001 'den 50.000’e kadar olanlar için 248,84.TL. olarak belirlenmiştir. 657 sayılı kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın 2016 takvim yılı için belediyemiz Zabıta hizmetlerinde fiilen çalışan personele fazla çalışma ücreti olarak 248,84. TL nin maktu ücret olarak ödenmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                 KARAR -36- 4081 Sayılı Çiftçi Malları Korunması Hakkında Kanununun  4. maddesinin  2. fıkrası hükmü gereğince seçilerek görevlendirilen  Ladik Çiftçi Malları Koruma Meclisi asil ve yedek üyelerinin istifa etmeleri nedeni ile Çiftçi Malları Koruma Meclisinin yeniden seçilmesi için yapılan görüşmeler neticesinde aşağıda isimleri yazılı şahısların Koruma Meclisi asil ve yedek üye seçilmelerine meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

     Çiftçi malları koruma  meclisi




Asil Üye                                                              

1- Süleyman MISIRLI                                         

2- Muteber VAROL                                             

3- Tuncay ERGÜL                              

4- Mustafa ERASLAN                                                      

5- Abdurrahman ERSÖNMEZ                                                   

Yedek Üye






1 – Kenan ERTURAN                                    

2 – Hamdi UZUNGİL                                     

3 – Turan DEMİROĞLU                                           

4 – Nusret ÇOBANBAŞI

5 -  Kenan BAŞUSTA                                             

                  KARAR - 37-02.02.2016 tarih ve 19 sayılı meclis kararı ile bilirkişi seçimi yapılan ilçemize bağlı Sarıksızoğlu ve Yumaklı mahallelerindeki bilirkişilerin bazılarının çok yaşlı ve hastalanmış olmaları nedeni ile bilirkişilik yapamayacakları tespit edilmiş olup bunların yerine 2 şer adet bilirkişi seçimi için Meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde;

Sarıksızoğlu Mahallesi                                   

1-Niyazi DURAK                                               

2-Şaban SEVÜK                                             

Yumaklı Mahallesi  

3-Gülahmet  ÇÖPÇÜ

4-Şakir ÇÖPÇÜ’ nün bilirkişi olarak kadastro müdürlüğüne bildirilmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
                KARAR - 38- Belediyemiz İmar Komisyonun 10.03.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Ladik İlçesi Bahşi Mahallesi 230 ada 5,6 ve 7 nolu  parsellerin h 15.50 olan yüksekliklerin Y en çok 5 kat olarak düzenlenmesi ile UİP-8479,11 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili imar komisyonu kararının yeniden görüşülmek üzere  imar komisyonuna havalesine meclisimizce  oy birliği ile karar verildi..

                 KARAR -39-Belediyemiz İmar Komisyonun 10.03.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Ladik Belediye Meclisinin 01.03.2016 tarih ve 29 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz 242 ada 8 nolu  parselin yapı kütlelerinin plana işlenmesi ve çekme mesafelerinin yeniden düzenlenmesine ilişkin UİP-8479,12 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                    Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                    İmar komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliğinin onanmasına meclisimizce  oy birliği ile kabul edildi.

   KARAR-40- Başkan değerli arkadaşlar gündemimizin 10. maddesi 2015 Faaliyet Raporunun görüşülmesidir.Dedi, ve oturumu yönetmek üzere Meclis Başkanlığını Meclis 1. Başkan Vekili Celal TUZCU’ ya bıraktı.

Başkan Vekili Arkadaşlar, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre Nisan ayı toplantımızda görüşülmek üzere sunulan, faaliyetlerin cinsi, miktarı, maliyeti gibi sayısal ve oransal verileri de içermekte olan 2015 yılı Belediye Faaliyet Raporu “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” formatına uygun olarak hazırlanmış ve birer örneği sizlere dağıtımı yapılmıştır.
5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre, meclise sunulan Faaliyet Raporunun bir sureti İçişleri Bakanlığına gönderilir ve kamuoyuna da açıklanır şeklinde hüküm bildirmektedir. Hazırlanmış olan 2015 yılı Belediye Faaliyet Raporunu okutuyorum dedi. 
Meclis 1. Başkan Vekili Celal TUZCU  Faaliyet Raporunu okudu. 
Başkan Vekili Arkadaşlar okunan 2015 yılı Belediye Faaliyet Raporunu görüşmelere açıyorum dedi.
Yapılan görüşmeler neticesinde, mevcut bütçe ve kaynaklarla orantılı olarak yapılan faaliyetlerin yeterli olduğu belirlendi ve Faaliyet Raporunun oylamasına geçildi.

 Yapılan oylama sonucu  2015 yılı Belediye Faaliyet Raporu oy birliği ile kabul edildi.
               KARAR-41- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.03.2016 tarihli müzekkeresinin okunmasına geçildi.

                    Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz 82 ada 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 ve 12 nolu taşınmaz ile ilgili pin işlem numarası UİP 8479-13 olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin,  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.

              KARAR-42-Başkan: Arkadaşlar hepinizin de bildiği gibi belediyemiz kısıtlı maddi imkanlar ile ilçemiz halkına hizmet vermeye gayret etmektedir.İlçemizde belediyemizce yapılacak yatırımların gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan maddi kaynak için ilçemize bağlı mülkiyeti belediyemi ze ait Deliahmetoğlu  Mahallesi Pafta No:2,Ada No:0, Parsel No: 79 daki 100,00m2 lik taşınmazın satışının yapılmasını talep ediyorum dedi.  Yapılan müzakere neticesinde bu gayrimenkullerin  5393 sayılı belediye kanununun  18 maddesinin e bendi   (Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına,tahsisine , tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince ilçemiz Deliahmetoğlu  Mahallesi Pafta No:2,Ada No:0, Parsel No: 79 daki 100,00m2 lik taşınmazın satışının yapılmasını teklif ediyorum dedi.Teklif üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine meclisimizce oy birliğiyle karar verildi.
