                    08.01.2019   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

                         Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar, 2019 yılı Ocak ayı ilk Meclis Toplantımıza  hoş geldiniz. Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2019 yılı Ocak ayı Olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.                      

                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                         Belediyemiz Meclis Üyesi  Mehmet KOCA’nın toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                         Başkan; Arkadaşlar gündeme geçmeden önce Ladik Belediyespor Kulubüne ayni ve nakdi yardım yapılması hususunun gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın  talebi oy birliği ile kabul edildi.

                         Gündeme geçildi.


             KARAR -1- 5393 sayılı Belediye Kanununun 20. maddesi Belediye Meclisi, her ayın ilk haftası önceden kararlaştırıldığı günde toplanır ve resmi tatile rastlayan günlerde çalışmasına ara verebilir. Belediye Meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir hükmü gereğince Belediye Meclisinin her ayın ilk haftası Salı günü  toplanmasına ve tatil ayı olarak da Haziran ayının belirlenmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                         KARAR -2- 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 25. maddesi "İl ve İlçe Belediyesi ile nüfusu 10.000' in üzerindeki Belediyelerde Belediye Meclisi her yıl Belediye'nin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi için kendi üyeleri arasından gizli oyla ve üye sayısı üçten az beşten çok olmamak üzere bir Denetim Komisyonu oluşturur." amir hükmü gereğince; 

                       Oluşturulacak Denetim Komisyonunun 3 üyeden oluşmasına, Komisyonun oluşturulması için yapılan gizli oy açık tasnif usulüyle yapılan seçimlerde; 

Ahmet GÜÇLÜ              11                        

Orhan YILMAZ             11 

Fazıl SARI                     11

                        Oy alarak Denetim Komisyonuna Ahmet GÜÇLÜ, Orhan YILMAZ ve Fazıl SARI  seçildiler. 

                        Ayrıca  5393 Sayılı Belediye Kanununun 25. inci maddesine göre Denetim Komisyonu toplantılarına, Belediye ve bağlı kuruluşları dışındaki kamu kurum ve kuruluşlarından görevlendirilenlere  (1.000); kamu personeli dışındaki diğer uzman kişilere (2.000) gösterge rakamının Devlet Memurlarına uygulanan aylık katsayıyla çarpımı sonucu bulunacak miktarı geçmemek üzere, Belediye Meclisince belirlenecek miktarda günlük ödeme yapılır. Hükmü gereğince kamu kurum ve kuruluşlarından görevlendirilenlere 130,60.-TL., Uzman kişilere de 261,19.-TL. ödenmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                         KARAR -3- 5393 sayılı Belediye yasasının 32. maddesi meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık bürüt ödeneğin günlük tutarının 3/1 ini geçmemek üzere Meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur ücreti verilir denildiğinden, görüşmelere geçildi.

                        Görüşmeler neticesinde Meclis ve Komisyon Üyelerine 119,39.-TL huzur hakkı ödenmesine Meclisimizce   oy birliği ile karar verildi.

                         KARAR -4- Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğine haiz  kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta  hizmetlerinde fiilen çalışan personel (destek hizmeti yürüten personel hariç) ile kadrolu olarak fiilen çalışan  koruma ve güvenlik personeline Belediye Meclisi kararı ile tespit edilen miktar, fazla çalışma ücreti olarak maktu en ödenir ; 
hükmüne bağlı olarak 2019 yılı için  bunlara ödenecek aylık fazla mesai ücreti en son yapılan resmi nüfus sayımına göre Belediye nüfusu; 10.001 'den 50.000’e kadar olanlar için 305,00.-TL. olarak belirlenmiştir. 657 sayılı kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın 2019 takvim yılı için Belediyemiz Zabıta hizmetlerinde fiilen çalışan personele fazla çalışma ücreti olarak 305,00.-TL nin maktu en ödenmesine oy birliği ile karar verildi.

                           KARAR-5- 2019 Mali yılı içerisinde geçici işçi çalıştırılması gerekmektedir. Belediyemiz işlerinin düzenli, sağlıklı  bir şekilde yürütülmesi için  22.02.2007 tarih ve 26442 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşlar ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin Geçici İşçiler başlıklı 24 ncü maddesine göre Belediyeler ve Mahalli İdare Birliklerinde kullanılacak geçici iş pozisyonları bu kurum ve kuruluşlar için norm kadro standartları cetvellerinde belirlenen memur norm kadro standardı toplamının yüzde yirmisini geçmemek üzere bulunacak sayının yuvarlanması ve tam yıl esasına göre hesaplanması sonucu adam/ay sayısına göre Meclis tarafından yıllık olarak belirlenir denilmektedir.10.04.2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi gazetede Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin  Yönetmeliğe göre D6 grubundan C5 grubuna yükseltilmiş olup, bu gruba göre Belediyemizin memur sayısı 71 den 117 ye çıkarılmıştır.117 adet memur norm kadrosu verildiğinden 117 x 20% = 23.40 kişi olup yuvarlanması halinde 24 kişi dir.  
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             Belediye  işçi vize teklif cetvelinin kabulüne  Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.                         

                        KARAR -6- Milli kültürümüzü yaşatmak, gelenek ve göreneklerimizi geliştirerek aramızda var olan birlik, beraberlik ve kardeşliği güçlendirmek, ilçemizi tanıtmak ve turizm adına yeni açılımlar yaparak Ladik’imizi Türk turizmine gölü, kaplıcası, yaylalarıyla tam bir çeşitlilikle sunmak ve bu alanda yatırımların yönünü ilçemize çekerek ilçemiz ekonomisinin canlanmasını  sağlamak amacı ile bu yıl ilçemizde yapılacak olan 23. Akdağ Yayla Şenlikleri ve Kültürel Faaliyetleri kutlama programı ve yağlı güreş müsabakasının AĞUSTOS ayının  15, 16 ve 17 sinde  yapılmasına, hava şartlarının elverişli olmaması halinde ertelenerek daha sonraki  bir tarihte yapılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 
                        KARAR -7- 5393 Sayılı Belediye kanununun 49 maddesi hükümleri gereğince bir adet 1 dereceli sözleşmeli Tekniker  personel çalıştırılması gerekmektedir. Belediyemiz işlerinin aksatılmadan yürütülebilmesi için  Tam Zamanlı Tekniker olarak çalıştırılmasına, çalıştırılacak olan personelle sözleşme yapılmasına ve bu personele aylık bürüt olarak 2.966,87.-TL. ücret ve ek ödeme olarak da 85 puan ödenmesine Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi. 
                        KARAR -8- 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi hükümleri gereğince bir adet 3 dereceli sözleşmeli Eğitmen (Yükseköğretim Mezunu) personel çalıştırılması gerekmektedir. Belediyemiz işlerinin aksatılmadan yürütülebilmesi için  Tam Zamanlı Eğitmen olarak çalıştırılmasına, çalıştırılacak olan personelle sözleşme yapılmasına ve bu personele aylık bürüt olarak 2.287,58.-TL. ücret ve ek ödeme olarak da 85 puan ödenmesine meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                       KARAR -9- 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi hükümleri gereğince bir adet 1 dereceli sözleşmeli Mimar  personel çalıştırılması gerekmektedir. Belediyemiz işlerinin aksatılmadan yürütülebilmesi için  Tam Zamanlı Mimar çalıştırılmasına, çalıştırılacak olan Mimar ile sözleşme yapılmasına ve bu personele aylık bürüt olarak 3.738,78.-TL. ücret ve ek ödeme olarak da 130 puan ödenmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi.  

                       KARAR -10- Samsun Valiliği Kadastro Müdürlüğünün 24.12.2018 tarih ve 39642117-105-E.4170556 sayılı yazısına istinaden Ladik İlçesi Yenicami Mahallesi 129 ada 5 ve 6 nolu parsellerin tapulama tespit tutanakları kayıp olduğu, bu parsellerin tespit tutanaklarının ihyası (yenilenmesi) talep edilmektedir. Yenicami Mahalle muhtarlığı nezdinde yapılan araştırmada tapulama çalışmalarında görev alan kadastro bilirkişilerinin hayatta olmadıkları belirtilmekte olup, Yenicami Mahallesi 129 ada 5 ve 6 nolu parsellerin tespit tutanaklarının yenilenmesinde kadastro ekibinde görev alacak 3 adet bilirkişinin isimlerinin bildirilmesi istenmektedir.

                       Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde aşağıda isimleri yazılı kişilerin kadastro bilirkişisi olarak bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

Adı Soyadı              Baba Adı              Doğum Tarihi        T.C. Kimlik No         Adresi               Telefonu

Talat KAHVECİ      Mahmut                 02.01.1956            15464805306           Yenicami         05424718183
Ahmet AKYOL       Süleyman Sırrı       01.09.1947            56383441442           Yenicami         05359527450       

İlyas SEZGİN          Şevki                      02.12.1946            56002454174           Yenicami         05350232759      

                        KARAR -11- Başkan; Arkadaşlar sizlerinde bildiği gibi İlçemizde faaliyet gösteren Amatör Spor Kulubü Ladik Belediyespor 2018-2019 futbol sezonunda günümüz bölgesel amatör ligi (BAL) 4. grupta mücadele etmektedir. Kulübün gelir getirecek menkul, gayrimenkul ve akarları bulunmadığından kurulduğu 1985 yılından bugüne kadar vatandaş, esnaf, memur, işçi, kurum ve kuruluşların yardım ve bağışları ile çoğu zaman sporcuların özverisi ile tam bir amatör ruh ile faaliyetlerini sürdürmeye çalıştığı, 5393 sayılı Belediye Kanununun “ Belediyenin görev ve sorumlulukları” başlığı altında 14. maddesinin b fıkrasında gerektiğinde öğrencilere, amatör spor kulüplerine malzeme verir ve gerekli desteği sağlar…hükmü gereğince yasaya uygun olarak Ladik Belediyesporumuzun talebi halinde forma, eşofman, ayakkabı gibi spor malzeme desteği verilmesinin yanı sıra ulaşım, yeme-içme, barınma, ısınma, aydınlanma, iletişim v.b.  destek duyacağı ihtiyaçların Belediyemiz bütçesinin imkanları dahilinde karşılanmasına, 2018-2019 sezonu boyunca şartlar elverdiğince ayni ve nakdi yardım yapılmasına, gerekli desteğe devam edilmesine  Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

