07.02.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                    Başkan: Değerli Meclis üyesi arkadaşlar hoş geldiniz.Ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Şubat ayı olağan meclis toplantısını açıyorum dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ve Ali SUKAS’ ın toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                    Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden  belediyemizde avukat çalıştırmak için yetki verilmesinin gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.             

                    KARAR -12- Belediyemiz İmar Komisyonun 17.01.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                    Belediyemiz İmar Komisyonu bir başkan ve bir üye ile birlikte 2 mevcut ekseriyetle toplandı. 

                     Ladik Belediye Meclisinin 10/01/2017 tarih ve 10 nolu kararı ile  tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerlerinin detaylandırılmak üzere komisyonumuza havale edilen konu ile ilgili olarak ;                    

                   Tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerlerinin belirlendiği 07/12/2010 tarih ve 60 sayılı Belediye Meclis Kararı 6360 sayılı yasanın yürürlüğe girmesinden önce belediye mücavir alan sınırları içerisinde bulunana 11 adet merkez mahalleyi kapsamaktadır.6360 sayılı kanunun yürürlüğe girmesi ile belediye mücavir alan sınırlarımız içerisine 56 adet kırsal mahallenin de girmesi ile mücavir alan sınırlarımız genişlemiş ve 67 adet mahallemiz olmuştur.

                   Belediye mücavir alan sınırlarının genişlemiş olması nedeniyle tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerlerinin yeniden tespit edilmesi gerekmektedir. Komisyon kararımızın eki olan harita üzerinde ITRF96 3 derecelik dilim koordinatları ile detaylandırılarak kırmızı hatla gösterilen sınırlar  içerisinde tarımsal amaçlı hayvancılık tesislerinin yapılmasına  izin verilmemesine, bu hattın dışında kalan tüm alanlarda ise parsellerin anayol cephesinin olduğu kısma fosseptik, gübre çukuru vb. yapılaşmaya müsaade edilmeyecek şekilde 3194  sayılı İmar Kanunu, Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği, 2918 sayılı Karayolu Kanunu  ve ilgili diğer tüm kanunun ve yönetmeliklerin izin verdiği şekilde tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerinin  belirlenmesine  komisyonumuzca karar verildi.

                 Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Ek :  1adet harita örneği

        1 adet koordinat çizelgesi

                 Belediyemiz meclisince yapılan görüşmeler neticesinde Rüstem TOPALOĞLU’nun red, Celal TUZCU ve Hakkı PAMUK’ un çekimser, Başkan Selim ÖZBALCI ve Orhan YILMAZ, Şerafettin DEMİRTAŞ,Ali ÖMÜR,Ahmet GÜÇLÜ,Ali SARIKSIZ ve Fazıl SARI’nın evet  (1 red,2 çekimser ve 7 evet) oyu ile İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda Tarımsal amaçlı tesis yapımının uygulanmasına  Meclisimizce  oy çokluğu ile karar verildi.
               KARAR -13-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.02.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi: Zümrüt Topr.Gıda Yayv.Turz.Makn.San.Tic.A.Ş. nin 18.01.2017 tarihli dilekçesi.

              İlçemiz Budakdere Mahallesi 52 nolu parsel üzerinde Belde Planlama İnş.San.Tic.Ltd.Şti. nin yapmış olduğu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin belediye meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

              KARAR -14-Başkan : Arkadaşlar belediyemizin leh ve aleyhinde açılmış veya açılacak bilumum dava ve takiplerden dolayı T.C.Mahkemelerinin meclislerinin kamu kurum ve kuruluşlarının,şahısların belediyemiz aleyhine ve lehine açılmış veya açılacak davaların takibi ile sonuçlarına göre bir üst mahkemeye yapılacak itirazlar vb. işlemler için avukata ihtiyacımız bulunmaktadır.Dedi.

             Yapılan görüşmeler neticesinde belediyemizin davalarını ve diğer davalık işlemlerinin takibi için yapılacak işlemlerde avukat tutma,vekalet  verme,sözleşme yapma,sözleşmeyi iptal etme ve ücret belirleme ile ilgili Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ ya yetki verilmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
