08.04.2025  TARİHLİ OLAĞANÜSTÜ MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR 


[bookmark: _Hlk189725041]                               KARAR - 19 -  Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 18/03/2025 tarihli yazısı ve raporu okundu.
                               Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;           
                               Belediyemiz 2024 Mali Yılı Denetim Komisyonu Raporları 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 25. maddesi gereğince oluşturulan Denetim Komisyonumuz Belediyemizin 2024 mali yılı hesaplarına ait incelemelerini tamamlamış olup, Denetim Komisyonu Başkanlığınca hazırlanan Denetim Raporu Belediyemiz Meclisince   incelenip   okunmak   suretiyle   Belediye   Meclisimizin  08/04/2025  tarihli  toplantısında Belediyemiz Meclisinin bilgisine sunulmuştur.

                                KARAR - 20 - Belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 07/04/2025 tarih ve 10042 sayılı  yazısı okundu.
                                Belediyemiz Meclisinde  yapılan görüşmeler neticesinde; 
                                Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıdaki tabloda bulunan araçların satışı düşünülmekte olup, araçların satılmasına, satış işlemleri için  Belediye Başkanı  ve  Belediye Encümenine yetki verilmesine Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihli  toplantısına katılan Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red, mevcut Üyelerin evet oyu ile Meclisimizce oy çokluğu  ile karar verildi.

Model             Marka                        Cinsi                                  Motor Seri No                       Şasi Seri No

2005            Hidromek                   Beko Loder                     RG38101U257867M            359120539
2014            Hidromek                     Beko Loder                     NM75147V207346X            HMK1029TH3582449
2000            Komatsu                     Yükleyici Loder             26265632                               R50210
2008      Wolkswagen Crafter        Otobüs                            BJM013174                           WV1ZZZ2EZ86025268
2007      Caterpiller 140-H             Greyder                       3PD19694 EDB07012           2856403   1602196
            
                                KARAR - 21 -  Gündem maddesi ile ilgili konu fiili müteahhitlik konusunu ilgilendirdiğinden 5393 sayılı Belediye Kanununun 27. maddesi gereği Belediye Meclis Üyesi Kadir AKMAN müsaade isteyerek konunun görüşülmesi bitene kadar toplantı salonundan ayrıldı. 
                                Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27/03/2025 tarih ve 10074 sayılı yazısı ve ekinde bulunan  Kebire KARASAKAL DEMİR’in  21/03/2025  tarih  ve 751 sayılı dilekçesi okundu.
                                Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;                                   
                                İlçemiz Akpınar Mahallesi 438 ada 7 nolu parsel üzerindeki inşaatın yapılaşma koşulunun mevcut teşekküle uygun olmadığı ifade edilen ilgi dilekçenin İmar Komisyonuna havalesine Belediye Meclisimizin  08/04/2025 tarihli toplantısında   Meclisimizce  oy  birliği  ile karar verildi.

                                KARAR - 22 - Belediyemiz İmar Komisyonunun 13/03/2025 tarih ve 2025/2  sayılı komisyon kararı okundu.
                                Ladik Belediye Meclisinin 04/03/2025  tarih ve 16 nolu kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen İlçemiz Kızılsini Mahallesi G35B08A3C paftasındaki trafo binası için hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ve plan açıklama raporunun 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi. 
                                Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
                                Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ve plan açıklama raporunun onanmasına Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihli  toplantısında Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                                 KARAR - 23 - Belediyemiz İmar Komisyonunun 13/03/2025 tarih ve 2025/1  sayılı komisyon kararı okundu.
                                 Ladik Belediye Meclisinin 04/03/2025  tarih ve 15 nolu kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen ilçe merkezimizdeki tescilli yapıların koruma alanlarına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve revizyonu Samsun Kültür Varlıklarının Koruma Bölge Kurulunun 18/12/2024 tarih ve 10660 sayılı kararı ile hazırlanan 1/1000 uygulama imar planı revizyonunun ve plan açıklama raporunun düzeltildiği şekli ile uygun olduğu kararı alınmıştır. Düzeltilerek onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu ve plan açıklama raporunun 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi. 
                                 Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
                                 Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                 Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu  ve plan açıklama raporunun onanmasına Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihli  toplantısında Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
 
                                 KARAR - 24 - Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 19/03/2025 tarih ve 19 sayılı  yazısı okundu.
                                 Belediyemiz Meclisinde  yapılan görüşmeler neticesinde;  
                                 Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 33. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki  adet Encümen Üyesi seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı. Meclis Üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulaları toplanarak  Encümen Üyeliğine önerilen;

Ali ÖMÜR, Orhan DEMİR, Onur ASLANTÜRK  gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

1- Ali ÖMÜR                   11 oy
      2-   Orhan DEMİR              10 oy
      3-   Onur ASLANTÜRK      1 oy
      4-   Boş                                 2 oy
  
                                  Bu sonuca göre;   Ali ÖMÜR  11 oy, Orhan DEMİR  10 oy alarak Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihinde yapılan Meclis toplantısında  Encümen Üyesi olarak seçildiler.

                                  KARAR - 25 - Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 19/03/2025 tarih ve 18 sayılı yazısı okundu.
                                  Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;           
                                  5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği 3 adet  Plan ve Bütçe Komisyonu  Üye seçimi için  Plan ve Bütçe Komisyonuna AK Parti Grubu olarak Meclis Üyesi Mehmet EREN’in   Fikret BAŞTAN, Mehmet EREN ve Avni ÖMÜR’ü  teklifi üzerine   açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 

1- Fikret BAŞTAN
2- Mehmet EREN
3- Avni ÖMÜR   

                                   Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihinde yapılan Meclis toplantısına katılan  Meclis Üyesi Onur ASLANTÜRK’ün çekimser oyu, mevcut Üyelerin evet oyları ile oy çokluğu ile Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi olarak  seçildiler. 

                                  KARAR - 26 - Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 19/03/2025 tarih ve 17 sayılı yazısı okundu.
                                  Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;           
                                  5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği 3 adet  İmar  Komisyonu  Üye seçimi için   İmar  Komisyonuna  Ak Parti Grubu olarak Meclis Üyesi Mehmet EREN’in Mevlüt BERÇİNLİ, Avni ÖMÜR ve Asalet YAPICI’yı teklifi üzerine  açık oy usulü ile yapılan seçimlerde;

1- Mevlüt BERÇİNLİ
2- Avni ÖMÜR
3- Asalet YAPICI 

                                Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihinde yapılan Meclis toplantısına katılan  Meclis Üyesi Onur ASLANTÜRK’ün çekimser oyu, mevcut Üyelerin evet oyları ile  oy çokluğu ile İmar  Komisyonu Üyesi  olarak seçildiler. 

                                KARAR - 27 -  Başkan; Değerli Arkadaşlar gündemimizin maddesi 2024 Faaliyet Raporunun görüşülmesidir. Dedi ve oturumu yönetmek üzere Meclis Başkanlığını Meclis 1 inci Başkan Vekili Fikret BAŞTAN’a bıraktı.
                               Meclis 1 inci Başkan Vekili; Arkadaşlar, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre hazırlanarak sunulan, faaliyetlerin cinsi, miktarı, maliyeti gibi sayısal ve oransal verileri de içermekte olan 2024 yılı Belediye Faaliyet Raporu 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesi ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41. maddesi ile 22 Nisan 2021 tarih ve 31462 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Kamu İdarelerince Hazırlanacak  Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik” hükümlerine  uygun olarak hazırlanmış ve birer örneğinin sizlere dağıtımı yapılmıştır.
                               5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre Meclise sunulan Faaliyet Raporunun birer sureti Çevre ve Şehircilik   Bakanlığı (Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğüne) ve Sayıştaya   gönderilir. Kamuoyuna da açıklanır şeklinde hüküm bildirmektedir. Hazırlanmış olan 2024 yılı Belediye Faaliyet Raporunu okuyorum dedi. 
                               Meclis 1 inci Başkan Vekili  Fikret BAŞTAN  Faaliyet Raporunu okudu. 
                               Meclis 1 inci Başkan Vekili; Arkadaşlar okunan 2024 yılı Belediye Faaliyet Raporunu görüşmelere açıyorum dedi.
                               Yapılan görüşmeler neticesinde, mevcut bütçe ve kaynaklarla orantılı olarak yapılan faaliyetlerin yeterli olduğu belirlendi ve Faaliyet Raporunun oylanmasına geçildi. Yapılan oylama sonucunda;
                               5393 Sayılı Belediye Kanununun 56 ıncı maddesi gereği 2024 yılı Belediyemiz Faaliyet Raporu Belediye Meclisimizin  08/04/2025  tarihli  toplantısına katılan Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red, mevcut Üyelerin evet oyları ile Meclisimizce oy çokluğu  ile kabul edildi.








 



                         




















































